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Deutsch

«Standmixer & Ice Crusher» Zubehor fiir
Braun Multiquick /Minipimer 5 /7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 @

Mit ihrem Multiquick/Minipimer Motorteil ® / @,
(nicht enthalten), bietet Ihnen dieses Zubehor eine
Kombination aus Standmixer und Ice-Crusher.
Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfaltig
und vollstandig, bevor Sie dieses Zubehor mit dem
Motorteil Ihres Braun Multiquick Stabmixers in
Betrieb nehmen.

Vorsicht

¢ Die Messer sind sehr scharf! Behandeln Sie sie
mit &uBerster Vorsicht, um Verletzungen zu
vermeiden.

e Halten Sie das Gerat von Kindern fern.

e Ziehen Sie immer den Netzstecker vor dem
Zusammensetzen, Auseinandernehmen,
Reinigen oder Aufbewahren des Gerates, oder
wenn es unbeaufsichtigt ist.

e Dieses Gerat ist fir die Verarbeitung haushalts-

Uiblicher Mengen konstruiert.

Der Arbeitsbehalter (c) ist nicht mikrowellen-

geeignet.

Getriebeteil

Messer
Arbeitsbehalter
Stutzdeckel
Eismesser
Eiswtirfel-Zerkleinerer
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Dieses Zubehor eignet sich sowohl zum Zerkleinern

von Fleisch, Kése, Zwiebeln, Krautern, Knoblauch,

Karotten, Niissen, Mandeln usw. als auch von

harten Gutern wie Parmesan oder Schokolade.

e Wahlen Sie beim Zerkleinern harter Giter mit
Motorteil ® die Turbo-Taste.

e Extrem harte Giter wie Muskatnuss, Kaffee-
bohnen oder Getreide diirfen nicht zerkleinert
werden.

Zudem bietet dieses Zubehdr noch eine Vielzahl
weiterer Anwendungsmoglichkeiten wie das
Zubereiten von Milch-Shakes, Mixgetranken,
Plrees, leichten Teigen oder das Zerkleinern von
Eiswurfeln.

Hacken und Zerkleinern
(siehe Bildabschnitt A)

Bildteile A—C zeigen die Handhabung am Beispiel
von Motorteil .

Abschnitt D zeigt die abweichende Handhabung
des Akku-Motorteils @.

AuBerdem finden Sie in den Verarbeitungstabellen
des Abschnitts D maximale Verarbeitungsmengen
und fiir das Motorteil ® auch Geschwindigkeits-
empfehlungen.
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Vor dem Zerkleinern ...

e Fleisch, Kase, Zwiebeln, Knoblauch, Méhren in
Stlicke schneiden,

e Krauterstiele und Nuss-Schalen entfernen,

e Bei Fleisch Knochen, Sehnen und Knorpelanteil
entfernen.

1. Vor dem Einsetzen des Messers (b) die Kunst-
stoffhlle vorsichtig entfernen.

Vorsicht: Das Messer ist sehr scharf. Immer am
Kunststoffschaft anfassen.

Das Messer auf die Achse im Arbeitsbehalter (c)
driicken und einrasten lassen. Arbeitsbehalter
immer auf den Stiitzdeckel (d) setzen.

. Das Gut einfillen.

. Getriebeteil (a) auf den Arbeitsbehilter setzen.

. Das Motorteil auf das Getriebeteil setzen und
einrasten lassen.

. Motorteil einschalten. Halten Sie wahrend der
Verarbeitung das Motorteil mit der einen, den
Arbeitsbehalter mit der anderen Hand fest. Beim
Zerkleinern harter Giter das Motorteil fest nach
unten drticken.

6. Nach Gebrauch die Entriegelungstasten
driicken, um das Motorteil abzunehmen.

. Getriebeteil abnehmen.

. Messer vorsichtig herausnehmen.

. Dann das Gut ausleeren. Der Stiitzdeckel dient
auch zum luftdichten VerschlieBen des Arbeits-
behalters.
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Schlagen leichter Teige
(Pfannkuchenteig)

Zuerst flissige Zutaten in den Arbeitsbehalter
flllen, dann Mehl und schlieBlich Eier hinzufligen.
Motorteil einschalten und den Teig mixen, bis er
glattist.

Zerkleinern von Eiswiirfeln
(siehe Bildabschnitt B)

1. Eiswurfel-Zerkleinerer (f) in den Arbeitsbehalter
einsetzen und sicherstellen, dass er richtig sitzt.

2. Die Achse des Eismessers (e) in die mittlere

Offnung im Eiswiirfel-Zerkleinerer einsetzen und
herunterdriicken.

. Eiswiirfel einfiillen.

. Getriebeteil auf den Arbeitsbehalter setzen.

. Das Motorteil auf das Getriebeteil setzen und

einrasten lassen.

6. Motorteil einschalten und laufen lassen, bis alle
Eiswirfel zerkleinert sind. Nach Gebrauch die
Entriegelungstasten driicken und das Motorteil
abnehmen.

Dann nacheinander das Getriebeteil, das Eis-
messer und den Eiswiirfel-Zerkleinerer heraus-
nehmen.

7. Das zerkleinerte Eis ausleeren oder einfach das
zu servierende Getrank direkt in den Arbeitsbe-
halter fllen. Alternativ kbnnen Sie zunachst
Friichte mit dem Messer (b) im Arbeitsbehéalter
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zerkleinern (bis max. 0,51). Nehmen Sie dann
das Messer (b) heraus und setzen Sie den
Eiswirfel-Zerkleinerer (f) und das Eismesser (e)
ein. So kénnen Sie dann Eiswdrfel direkt in die
purierten Friichte zerkleinern.

Reinigung
(siehe Bildabschnitt C)

Das Motorteil nur mit einem feuchten Tuch
abwischen. Das Getriebeteil (a) kann unter
flieBendem Wasser abgesplilt werden. Es darf
jedoch nicht ins Wasser getaucht werden. Alle
anderen Teile sind splilmaschinengeeignet.
Allerdings sollten Sie die Messer, insbesondere
nach Verarbeitung von stark salzhaltigem Gut,
moglichst umgehend abspilen. Vermeiden Sie
auch eine Uberdosierung des Reinigers oder
Entkalkers in der Splilmaschine.

Bei farbstoffreichen Gutern (z.B. Karotten) kdnnen
die Kunststoffteile des Gerates beschlagen und
sich verfarben. Wischen Sie diese Teile mit Speisedl
ab, bevor Sie sie in die Splilmaschine geben.

Anderungen vorbehalten.
Rezeptideen finden Sie auf www.braun.com.

Garantie

2 Jahre Garantie ab Kaufdatum auf Mangel, die auf
Material- und Herstellungsfehlern beruhen. Von
der Garantie ausgenommen sind Schaden durch
unsachgemaBen Gebrauch, normaler Verschlei
sowie Mangel, die den Wert oder die Gebrauchs-
tauglichkeit des Gerates nur unerheblich beein-
flussen. Im Garantiefall wenden Sie sich mit Gerat
und Kaufbeleg an einen autorisierten Braun
Kundendienstpartner (www.service.braun.com).
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«Jug Blender & Ice Crusher» for
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ©
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 @

In combination with your Multiquick/Minipimer
motor part ® / @, (not included), this accessory
combines a jug blender and an ice crusher.
Please read the use instructions carefully and
completely before using this accessory with the
motor part of the basic unit.

Caution
e The blades are very sharp! To avoid injuries,
please handle blades with utmost care.

e Please keep out of reach of children.

Always unplug the appliance when it is left unat-
tended and before assembling, disassembling,
cleaning and storing.

e The appliance is constructed to process normal
household quantities.

The jug (c) is not microwave-proof.

Gear box/lid
Blade

Jug

Anti-slip base/lid
Ice blade

Ice crusher insert
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This accessory is perfectly suited for chopping

meat, cheese, onions, herbs, garlic, carrots,

walnuts, almonds, prunes etc. It is also suited for

chopping hard foods like parmesan cheese or

chocolate.

e When chopping hard goods with motor part ®,
use the turbo switch.

e Do not chop extremely hard food, such as
nutmeg, coffee beans and grains.

Furthermore, this accessory offers a variety of other
applications like shakes, drinks, purées, beating
light dough or ice crushing.

How to use the jug blender
(see picture section A)

Sections A—C show motor part ® as an example.
Refer to section D to see how motor part @, is
switched on.

Moreover, section D provides processing tables
indicating maximum quantities. For motor part ®,
the processing table also provides recommended
speed settings.

Before chopping ...

e pre-cut meat, cheese, onions, garlic, carrots
e remove stalks from herbs, un-shell nuts

e remove bones, tendons and gristle from meat.

1. Carefully remove the plastic cover from the blade
(b). Caution: the blade is very sharp! Always hold
it by the upper plastic part.

Press the blade onto the centre pin of the jug (c)
until it locks. Always place the jug on the anti-slip
base (d).

. Place the food into the jug.

. Close the jug with the gear box (a).

. Click the motor part onto the gear box so that
locks.

. Switch on the motor part to operate the blender.
During processing, hold the motor part with one
hand and the jug with the other. When chopping
hard foods, press down the motor part.

6. After use, press the release buttons to remove

the motor part.

HOwON
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7. Then remove the gear box.

8. Carefully take out the blade.

9. Remove the processed food from the jug.
The anti-slip base also serves as an airtight lid for
the jug.

How to beat light dough (pancake batter)

First pour liquids into the jug, then add flour and
finally eggs. Switch on the motor part and mix the
batter until smooth.

Crushingice
(see picture section B)

1. Place the ice crusher insert (f) into the jug.
Ensure it fits properly.

2. Place the shaft of the ice blade (e) into the centre

hole of the ice crusher insert and press it down.

. Fillice cubes into the ice crusher insert.

. Fit the gear box on the jug.

. Click the motor part onto the gear box so that it

locks.

6. Switch on the motor part and operate until all ice
cubes have been crushed. After use, press the
release buttons to remove the motor part. Then
remove gear box, ice blade and ice crusher
insert.

7. Remove the crushed ice or simply fill your drink
into the jug for serving at the table.

Alternative: First mix fruits in the jug with the
chopper blade (b), filling it up to 0.5 litres
maximum. Remove the blade and place the ice
crusher insert into the jug in order to crush ice
directly into the pureed fruits.

b~ w

Cleaning
(see picture section C)

Clean the motor part with a damp cloth only.

The gear box (a) may be rinsed under the tap, but
do not immerse it in water. All other parts can be
cleaned in the dishwasher.

However, after processing very salty food, you
should rinse the blades right away.

Also, be careful not to use an overdose of cleaner
or decalcifier in your dishwasher.

When processing foods with colour (e.g. carrots),
the plastic parts of the appliance may become
discoloured. Wipe these parts with vegetable oil
before placing them in the dishwasher.

Subject to change without notice

For recipe ideas, refer to www.braun.com.

Guarantee

2 years guarantee against material and workman-
ship defects. The guarantee does not cover:
damage due to improper use, normal wear or use
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as well as defects that have a negligible effect on
the value or operation of the appliance.

To obtain service within the guarantee period, hand
in or send the product with your sales receipt to

an authorized Braun Customer Service Centre
(www.service.braun.com).

Francais

« bol blender & broyeur a glace » pour
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 sans fil, Type 4130 @

Utilisable avec votre bloc moteur Multiquick/
Minipimer ® / @ (non inclus), cet accessoire
combine un bol mixeur et un broyeur a glace.

Attention

e Veuillez lire le mode d’emploi attentivement avant
d’utiliser cet accessoire avec le bloc moteur de
’appareil de base.

e |Leslames sont trés coupantes ! Pour ne pas vous

blesser, manipulez les lames avec beaucoup de

précaution.

Débranchez toujours le bloc moteur de I’'alimen-

tation secteur lorsqu’il n’est pas utilisé, avant les

manipulations d’assemblage ou de désassem-

blage sur I'accessoire, ainsi que pour son netto-

yage et son rangement.

e Cet appareil est concu pour un usage domesti-

que et des quantités normales.

Le bol (c) n’est pas concu pour aller au four a

micro-ondes.

Entraineur

Lame

Récipient

Socle/couvercle anti-dérapant
Couteaux a glace

Bol a glace

D0 Q0O T®

Cet accessoire est parfaitement concu pour hacher

de la viande, du fromage, des oignons, des herbes,

de I'ail, des carottes, des noix, des amandes, des

pruneaux... Il est également concu pour hacher

des aliments durs comme du parmesan ou du

chocolat.

e |Lorsque vous hachez des aliments durs utilisez la
position turbo sur le bloc moteur .

e Remarque : Ne mixez pas d‘aliments extréme-
ment durs tels que les noix de muscade, les
grains de café ou autres grains.

Cet accessoire peut également étre utilisé pour
d’autres applications telles que les milk shakes,



les cocktails, les purées, les pates légeres ou la
glace pilée.

Utilisation du récipient mixeur
(voir illustration de la section A)

Les sections A & C présentent le bloc moteur ®
comme exemple.

Veuillez vous reporter a la section D pour la mise en
marche du bloc moteur @.

Pour de meilleurs résultats veuillez vous reporter
aux quantités maximales et pour le bloc moteur @,
aux vitesses préconisées indiquées dans les
tableaux de la section D.

Avant de mixer...

e Pré-découper la viande, le fromage, les oignons,
I’ail, les carottes, les piments.

Retirer les tiges des herbes, enlever la coquille
des noix.

Retirer les 0s, les tendons et le cartilage de la
viande.

1. Enlevez avec précaution la protection plastique
de la lame (b). Attention : la lame est trés
coupante ! Toujours la tenir par sa partie supé-
rieure en plastique.

Mettre en place la lame sur I’axe central au fond
du récipient (c) et appuyer jusqu’a son verrouil-
lage. Placez toujours le récipient sur le socle
anti-dérapant (d).

. Mettre les aliments dans le récipient (c).

. Fermez le récipient avec I’entraineur (a).

. Installer et verrouiller le bloc moteur sur I'entrai-
neur.

. Mettre en marche le bloc moteur pour entrainer
I’accessoire Blender. Pendant le fonctionnement
maintenir le bloc moteur d‘une main et le
récipient de I'autre. Lorsque vous mixez des
aliments durs, appuyez sur le bloc moteur.

6. Apres utilisation, retirer le bloc moteur en pres-

sant ses boutons d’éjection.

7. Retirez 'entraineur.

8. Sortir la lame avec précaution.

9. Enlever les aliments hachés du récipient. Le

socle anti-dérapant sert également de couvercle
hermétique pour le récipient.

A WN
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Mélange de pates légéres

(pate a crépes)

Verser d‘abord les liquides dans le récipient puis
ajouter la farine et enfin les ceufs. Mettre le bloc
moteur en marche et mixer jusqu‘a obtenir un
meélange homogene.

Glace pilée
(voir l'illustration de la section B)

1. Placer le bol a glace (f) sur le récipient (c).
Assurez-vous qu‘il est correctement positionné.

N

. Placer I’axe du couteau a glace (e) dans le trou
central du bol a glace et appuyer vers le bas.

. Mettre les glacons a I'intérieur du bol a glace.

. Placer I’entraineur sur le récipient.

. Verrouiller le bloc moteur sur I'entraineur.

. Mettre en marche le bloc moteur et mixer jusqu’a
ce que les glacons soient pilés. Aprés utilisation,
appuyez sur les boutons d’éjection pour retirer
le bloc moteur. Enlever ensuite I’entraineur, le
couteau a glace ainsi que le bol a glace.

7. Récupérer la glace pilée ou verser directement la

boisson dans le récipient pour la servir a table.

Autre possibilité : Mixer d‘abord des fruits avec

la lame de hachoir (b), dans le récipient en le

remplissant a 0,5 litres maximum. Retirer la lame
du récipient et installer le bol a glace dans le
récipient pour piler la glace directement sur les
fruits mixés.
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Nettoyage

(voir I'illustration de la section C)

Nettoyez le bloc moteur uniquement avec un
chiffon humide. Vous pouvez rincer I'entraineur (a)
sous I’eau courante mais ne I'immergez pas dans
I’eau. Tous les autres éléments peuvent étre lavés
au lave-vaisselle.

Toutefois, si vous hachez des aliments tres salés,
rincez les lames immédiatement aprées utilisation.
N’utilisez pas une dose importante de produit
nettoyant ou anti-calcaire dans votre lave-vaisselle.
Lorsque vous utilisez le mixeur pour la préparation
de légumes colorés (tels que les carottes), les
plastiques de I‘appareil peuvent se teinter. Frottez
ces éléments avec de I’huile végétale avant de les
mettre dans votre lave-vaisselle.

Des changements peuvent étre effectués sans
avertissement.

Pour trouver des idées de recettes, rendez-vous sur
www.braun.com/fr.

Garantie

2 ans de garantie pour tous les défauts matériels

et de fabrication. La garantie ne couvre pas : Les
dommages causés par une mauvaise utilisation, par
I‘usure ou I‘utilisation normale de I’appareil ainsi
que les défauts ayant un effet infime sur la valeur ou
le fonctionnement de I’appareil. Afin de profiter du
service pendant la période de garantie, déposez ou
envoyez le produit accompagné de votre facture
dans un centre Service Agréé Braun.
(www.service.braun.com).
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«Batidora de Vaso & Picadora de hielo» para
Braun Multiquick /Minipimer 5 /7, Modelo 4191 O
Braun Multiquick 7 sin cables, Modelo 4130 @

En combinacion con el cuerpo del motor de su
Minipimer ® / @ (no incluido), este accesorio
combina una batidora de vaso y una picadora de
hielo.

Atencion

e Por favor, lea detenida e integramente las
instrucciones antes de hacer uso de este
accesorio con el cuerpo del motor de la unidad
principal.

iLas cuchillas estan muy afiladas! Para evitar
lesiones, por favor manipule las cuchillas con el
maximo cuidado.

Desconecte siempre el aparato cuando vaya

a estar desatendido, asi como antes de su
ensamblaje, desensamblaje, limpieza y almace-
namiento.

Este aparato ha sido disefiado para uso domés-
tico y no industrial.

El vaso (c) no es apto para el microondas.

Cuerpo de engranajes/tapa
Cuchilla

Vaso

Base antideslizante/tapa
Cuchilla para hielo
Accesorio para picar hielo

0D OoO0OT®

Este accesorio ha sido disefiado para picar carne,

queso, cebollas, finas hierbas, ajo, zanahorias,

nueces, avellanas, almendras, ciruelas pasas, etc.

e Cuando pique alimentos duros con el cuerpo del
motor O, use el interruptor turbo.

e Nota: No intente picar alimentos extremada-
mente duros como nuez moscada, granos de
café o cereales.

Ademas este accesorio es adecuado para una gran
variedad de preparaciones, como batidos, bebidas,
purés, masas ligeras o picar hielo.

Funcionamiento del vaso mezclador
(véase ilustracion en seccion A)

Las secciones A — C muestran el cuerpo de motor
(® a modo de ejemplo.

Acuda a la seccion D para ver como se acciona el
cuerpo de motor @.

Para un mejor resultado, por favor observe las
cantidades maximas sefaladas en las tablas de la
seccion D. Cuando use el cuerpo de motor O, por
favor observe igualmente las recomendaciones de
velocidad.
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Antes de empezar a picar...
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corte la carne, el queso, las cebollas, el ajo, las
zanahorias

retire los tallos de las finas hierbas o las cascaras
de los frutos secos

retire huesos, tendones y cartilagos de la carne.

. Retire con cuidado la cubierta plastica de la

cuchilla (b). Atencion jLa cuchilla esta muy
afilada! Céjala siempre por la parte superior de
plastico.

Coloque la cuchilla en el eje del vaso (c) hasta
que quede firmemente asentada. Coloque
siempre el vaso sobre la base antideslizante (d).

. Introduzca los alimentos en el vaso.
. Cierre el vaso con el cuerpo de engranajes (a).
. Inserte el cuerpo del motor en el cuerpo de

engranajes hasta que quede firmemente asen-
tado.

. Pulse el interruptor en el cuerpo del motor para

poner en funcionamiento la picadora. Durante su
funcionamiento, sujete el cuerpo del motor con
una mano y el vaso con la otra. Cuando este
picando alimentos duros, presione hacia abajo
con el cuerpo del motor.

. Cuando haya acabado, presione los botones de

expulsion para liberar el cuerpo del motor.

. A continuacion, retire el cuerpo de engranajes.
. Retire, con cuidado, la cuchilla.
. Por ultimo, retire los alimentos procesados del

vaso. La base antideslizante sirve también como
tapa para el vaso.

Cémo preparar una masa ligera
(masa de tortitas)

Primero, vierta los liquidos en el vaso, y a conti-
nuacion anada la harinay, por ultimo, los huevos.
Pulse el interruptor del cuerpo del motor y mezcle
la masa hasta la consistencia deseada.

Hielo picado
(véase ilustracion en seccion B)

1.
2.

Coloque el accesorio para picar hielo (f) en el
vaso. Asegurese de que esta bien colocado.
Coloque el eje de la cuchilla para hielo (e) en el
orificio central del accesorio para picar hielo y
presione hacia abajo.

. Introduzca los cubos de hielo en el accesorio

para picar hielo.

. Coloque el cuerpo de engranajes sobre el vaso.
. Inserte el cuerpo del motor en el cuerpo de

engranajes hasta que quede firmemente asen-
tado.

. Pulse el interruptor del cuerpo del motor y man-

téngalo presionado hasta que todos los cubos
de hielo estén picados. Cuando haya acabado,
presione los botones de expulsion para liberar el
cuerpo del motor. Retire el cuerpo de engrana-
jes, la cuchilla para hielo y el accesorio para picar
hielo.



7. Retire el hielo picado o, simplemente, llene el
vaso con su bebida para llevarlo a la mesa.
Alternativa: Pique primero frutas variadas con
la cuchilla (b), llenando el vaso hasta un nivel
maximo de 0,5 litros. A continuacion retire la
cuchilla'y coloque el accesorio para picar hielo
en el vaso para picar el hielo directamente sobre
el puré de frutas.

Limpieza
(véase ilustracion en seccion C)

Utilice unicamente un pafo humedo para limpiar

el cuerpo del motor. El cuerpo de engranajes (a)
puede ser enjuagado bajo el grifo, pero no debe
ser sumergido en agua. Los restantes elementos
pueden lavarse en el lavavajillas.

Sin embargo, debera enjuagar la cuchilla inmedia-
tamente después de picar alimentos muy salados.
Ademas tenga cuidado de no excederse en la
dosificacion de detergente o anti cal en su lavavajil-
las.

Cuando se procesa alimentos con alta pigmenta-
cion (p.e. zanahorias) los elementos plasticos
puede decolorarse. Frote estos elementos con
aceite vegetal antes de colocarlos en el lavavajillas.

Sujeto a modificacion sin previo aviso.

¢ Mas ideas o recetas? Visite www.braun.com.

Garantia

2 afos de garantia por defectos de material o
ensamblaje. La garantia no cubre los danos
resultantes de un uso inapropiado, del uso y
desgaste normal ni aquellos defectos que tuvieren
un efecto inapreciable sobre el valor o el funciona-
miento del aparato. Para obtener asistencia técnica
durante el plazo de garantia, entregue o envie el
producto junto con el resguardo de compra a un
Centro de Asistencia Técnica Braun autorizado.
(www.service.braun.com).

Portugués

«Jarro misturador & picador de gelo» para
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ©
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 @

Em combinacdo com o corpo do motor ®/®da
sua varinha Braun Minipimer (ndo incluido), este

acessorio pode ser utilizado para picar, triturar e
liquidificar no jarro misturador e picador de gelo.

Atencao

e Antes de utilizar este aparelho pela primeira vez,

leia atentamente as instrugdes de utilizacdo.

As laminas encontram-se muito afiadas! Para

evitar acidentes e ferimentos, manipule as lami-

nas com o maximo cuidado.

Desligue o aparelho da corrente sempre que

estiver sem supervisao e antes de montar, des-

montar, limpar e arrumar o aparelho.

e Este aparelho foi desenvolvido para preparar
quantidades normais de alimentos para uso
domeéstico.

e O jarro misturador (c) ndo foi concebido para ser
utilizado micro-ondas.

Tampa acopladora

Lamina

Jarro misturador/liquidificador
Base anti-deslizante/tampa
Lamina para triturar gelo
Picador de gelo

D0 Q0O T®

Este acessorio € ideal para triturar carne, queijo,

cebolas, ervas aromaticas, alho, cenouras, nozes,

améndoas, ameixas secas, etc. Também pode ser

utilizado para triturar alimentos duros, como queijo

parmesao ou chocolate.

e Para triturar alimentos duros com o corpo do
motor @, use o botao turbo.

e Nota: Nao utilize o acessorio picador para triturar
alimentos extremamente duros, como noz mos-
cada, café em grao ou cereais.

Este acessorio serve ainda para uma grande varie-
dade de outras aplicacdes, como preparar batidos,
bebidas, purés, misturar massas leves ou triturar
gelo.

Como utilizar o jarro misturador/
liquidificador
(veja aimagem na secgéo A)

As secgdes A — C mostram o corpo do motor @
como exemplo.

Consulte a sec¢éo D para ver como ligar o corpo do
motor @.

Para obter os melhores resultados, consulte as
quantidades maximas indicadas nas tabelas de
processamento na seccao D. Para o corpo do
motor O, consulte as velocidades recomendadas
no guia de funcionamento.

Antes de picar ...

e corte em pequenos pedagos a carne, queijo,
cebolas, alho, cenouras;

e retire os talos das ervas aromaticas e descasque
os frutos secos;

e retire 0ssos, tenddes e cartilagens da carne.

1. Cuidado: Retire cuidadosamente a protecgao de
plastico da lamina (b). A lamina esta muito
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afiada! Segure-a sempre pela parte superior de
plastico. Coloque sempre o jarro sobre a base
anti-deslizante (d).

. Coloque os alimentos no jarro.

. Coloque a tampa acopladora (a) no jarro.

. Insira o corpo do motor na tampa acopladora,
assegurando-se de que esta correctamente
encaixada.

5. Para colocar o aparelho em funcionamento,
prima o botdo no corpo do motor. Quando o
aparelho estiver em funcionamento, segure
sempre o0 corpo do motor com uma mao
enquanto mantém o recipiente picador seguro
com a outra. Quando triturar alimentos duros,
pressione o corpo do motor para baixo.

6. ApOs a utilizacao, pressione os botdes de extrac-

¢ao para retirar o corpo do motor.

. De seguida, retire a tampa acopladora.

. Retire cuidadosamente a lamina.

. Finalmente, retire os alimentos picados do jarro.
A base anti-deslizante também pode ser utilizada
como tampa hermética para o jarro.

A WON
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Massas leves (panquecas)

Em primeiro lugar, verta os liquidos no jarro, depois
adicione a farinha e, por fim, os ovos. Pressione o
interruptor do corpo do motor e bata a massa até
ficar macia.

Gelo picado
(veja aimagem na secgéo B)

1. Coloque o picador de gelo (f) no jarro, assegu-
rando-se de que esta bem encaixado.

2. Introduza a lamina para triturar gelo (e) no orificio
central do picador de gelo e pressione-o para
baixo.

3. Coloque os cubos de gelo no acessorio picador
de gelo.

4. Encaixe a tampa acopladora no jarro.

5. Insira o corpo do motor na tampa acopladora até
encaixar e bloquear.

6. Ligue o corpo do motor até os cubos de gelo
estarem triturados. Apos a utilizagé@o, pressione
0s botdes de extraccao para retirar o corpo do
motor. De seguida, retire a tampa acopladora, a
lamina para triturar gelo e o picador de gelo.

7. Retire o gelo picado ou junte a sua bebida no
jarro liquidificador para servir a mesa.
Alternativa: Primeiro triture os frutos no jarro com
a lamina para picar (b) e adicione um maximo de
0,5 litros de liquido. Retire a lamina e coloque
o picador de gelo no jarro para triturar o gelo
directamente no puré de frutos.

Limpeza
(veja aimagem na seccéo C)

O corpo do motor sé pode ser limpo com um pano
humido. A tampa acopladora (a) pode ser passada
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por agua corrente, mas ndo mergulhada em agua.
Todas as restantes pecas podem ser lavadas na
maquina de lavar loiga.

Contudo, depois de preparar alimentos picantes
ou muito salgados, devera limpar as laminas de
imediato.

Tenha ainda cuidado para nao usar demasiado
detergente ou descalcificador na maquina de lavar
loica.

Quando se preparam alimentos de cores intensas
(como cenouras, por exemplo), as pegas de plas-
tico do aparelho podem ficar manchadas. Limpe-as
com Oleo vegetal alimentar antes de as lavar.

Sujeito a alteracoes sem aviso preévio.

Para obter ideias para receitas, visite
www.braun.com.

Garantia

Os nossos produtos dispdem de uma garantia de

2 anos a partir da sua data de compra. Qualquer
defeito do aparelho imputavel, quer aos materiais,
quer ao fabrico, dentro de periodo de garantia ndo
tera custos adicionais. A garantia nao cobre avarias
por utilizacao indevida, desgaste normal por
utilizacdo, que causem defeitos ou diminuicao da
qualidade de funcionamento do produto. No caso
de reclamacao ao abrigo do periodo estabelecido
por esta garantia, entregue ou envie o aparelho
completo, juntamente com a factura ou documento
de compra correspondente, para os Servicos de
Assisténcia Técnica Oficial da Braun mais préoximo.
(www.service.braun.com).

Italiano

«Accessorio tritatutto & rompighiaccio» par
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 ®

Con il corpo motore del gambo frullatore
Multiquick/Minipimer @ / @ (non incluso), puoi
usare I’accessorio per tritare e amalgamare nel
bicchiere tritatutto.

Attenzione

e Prima di usare I’accessorio con il corpo motore,
leggere attentamente le istruzioni e conservatele
per il futuro.

e Le lame sono molto affiliate! Per evitare infortuni,
maneggiare le lame con la massima prudenza.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.



e Stacca sempre I’elettrodomestico dalla corrente

prima di assemblarlo, disassemblarlo, pulirlo e

conservarlo.

Questo apparecchio & costruito per lavorare nor-

mali quantita di cibo domestico.

e |l bicchiere tritatutto (c) non pud essere utilizzato
nel forno a microonde.

Coperchio con ingranaggi

Lama

Bicchiere tritatutto

Base anti-scivolo (funge anche da coperchio)
Lama per il ghiaccio

Accessorio rompighiaccio
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Questo accessorio é perfettamente adatto per

tritare carne, formaggio, cipolle, erbe, aglio, carote,

noci, mandorle, prugne, etc. E’ anche adatto per

tritare cibi duri come parmigiano o cioccolato.

e Quando si tritano cibi molto duri con il corpo
motore @, usare la funzione turbo.

e N.B.: Non triturare cose estremamente dure
come noce moscata, chicchi di caffé o granaglie.

L’accessorio € inoltre adatto per una serie di altre
applicazioni come la preparazione di frullati,
bevande, purée o impasti leggeri e per rompere il
ghiaccio.

Come utilizzare il tritatutto
(figura sezione A)

Le sezioni A — C mostrano il corpo motore O come
esempio.

Fare perfavore riferimento alla sezione D per vedere
come il corpo motore @ & acceso.

Per ottenere migliori risultati, consultare la tabella
con le quantita raccomandate nella sezione D.

Per il corpo motore O, consultare anche le velocita
raccomandate.

Prima di tritare...

e pre-tagliare a pezzi carne, formaggio, cipolle,
aglio, carote, peperoni

* rimuovere il gambo dalle erbe e sgusciare le noci

rimuovere 0ssa, tendini e cartilagini dalla carne.

1. Rimuovere attentamente la copertura di plastic
dalle lame (b). Attenzione: le lame sono molto
affilate! Maneggiarle sempre tenendole dalla
parte superiore in plastica.

Posizionare le lame sul perno al centro del
bicchiere (c) finche si blocca.lnserire sempre il
bicchiere nella base anti-scivolo (d).

2. Mettere il cibo nel bicchiere tritatutto.

3. Mettere il coperchio con gliingranaggi (a) sul
bicchiere tritatutto.

4. Inserire il blocco motore sul coperchio con ingra-
naggi fino a quando si blocca

5. Accendere il corpo motore per far funzionare il
tritatutto. Durante la lavorazione, tenere il blocco
motore con una mano e il bicchiere con I'altra.
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Quando tritate il cibo duro, premete il corpo
motore verso il basso.

. Dopo Iutilizzo, premere i tasti di sgancio per

sganciare il corpo motore.

. Poi rimuovere il coperchio con ingranaggi.
. Togliere le lame con attenzione.
. Rimuovere il cibo dal bicchiere. La base antisci-

volo pu0 servire come tappo ermetico per il
bicchiere.

Come realizzare impasti leggeri

(per frittelle/crespelle)

Inserire prima i liquidi, poi la farina ed infine le uova.
Accendere il corpo motore e miscelare I'impasto
fino ad ottenere un compost omogeneo.

Rompere il ghiaccio
(vedi figura sezione B)

1.

2.

Inserire 'accessorio per rompere il ghiaccio (f)
nel bicchiere. Assicurarsi che si sia fissato bene.
Posizionare il gambo della lama per il ghiaccio (e)
nel foro al centro dell’accessorio rompighiaccio
e premere verso il basso.

. Porre dei cubetti di ghiaccio nell’accessorio.
. Mettere il coperchio con gli ingranaggi sul

bicchiere.

. Inserire il blocco motore sul coperchio fino a che

si blocca.

. Accendere il corpo motore e utilizzare I’elettro-

domestico fino a che il ghiaccio & stato tritato.
Dopo I'utilizzo, premete | tasti per rimuovere il
corpo motore. Poi togliere il coperchio, le lame e
I’accessorio rompighiaccio.

. Rimuovere il ghiaccio tritato o riempire il

bicchiere della bevanda per servirla in tavola.

In alternativa:frullate prima la frutta con le lame
del tritatutto (b), fino ad una quantita massima
di 0,5 litri. Rimuovere le lame ed inserire I’acces-
sorio rompighiaccio per tritare il ghiaccio diretta-
mente sul frullato di frutta.

Pulizia
(vedi figura sezione C)

Pulire il corpo motore solo con un panno umido.

Il coperchio con gliingranaggi (a) puo essere
risciacquato sotto il rubinetto ma non immerso in
acqua. Tutte le altre parti possono essere lavate in
lavastoviglie.

Comunque, dopo aver lavorato cibo molto salato
sciacquare le lame del tritatutto.

Attenzione a non usare una dose elevata di deter-
sivo in lavastoviglie.

Quando si lavora cibo pigmentato (es. carote),le
parti di plastica dell’apparecchio possono perdere
il colore originario. Immergere queste parti in olio
vegetale prima di pulirle.

Salvo cambiamenti.
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Per idee diricette, visita il sito www.braun.com.

Garanzia

2 anni di garanzia contro difetti di materiale e
lavorazione. La garanzia non copre: danno da uso
improprio, normale logoramento o utilizzo cosi
come difetti che hanno un effetto irrilevante sul
valore e funzionamento dell’elettrodomestico. Per
ricevere assistenza durante il periodo di garanzia,
consegna o invia il prodotto con lo scontrino ad un
centro assistenza autorizzato.
(www.service.braun.com).

Nederlands

«Jug Blender & Ice Crusher» voor
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ©
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 @

In combinatie met uw Multiquick / Minipimer
motorische deel ® / @ (niet inbegrepen), dit
accessoire combineert een jug blender en een
ijscrusher.

Waarschuwing

e Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig en
geheel door voordat u dit accessoire met het
motordeel van de basis apparaat gebruikt.

e De messen zijn zeer scherp! Om verwondingen

te voorkomen, grijp de mes met de grootst

mogelijke zorg.

Haal altijd de stekker van het apparaat wanneer

het onbeheerd wordt achtergelaten en voor de

montage, demontage, reiniging en opslag.

e Het apparaat is gebouwd om normale huishoude-

lijke hoeveelheden te verwerken.

De jug (c) is niet geschikt voor de magnetron.

Versnellingsbak / deksel
Mes

Jug

Anti-slip bodem / deksel
lis mes

ljs crusher inzetstuk
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Dit accessoire is geschikt voor het hakken van
vlees, kaas, uien, kruiden,knoflook, wortels,
walnoten, amandelen, pruimen enz. Het is ook
geschikt voor het hakken van harde voedings-
middelen, zoals parmezaanse kaas of chocola.
e Gebruik de turbo schakelaar wanneer harde
goederen met het motorische deel worden
gehakt @.
e NB: Hak geen extreem hard voedsel, zoals
nootmuskaat, koffiebonen en granen.
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Dit accessoire is ook geschikt voor een verscheiden-
heid van andere toepassingen zoals shakes, dranken,
puree, het malen van lichte deeg of crushen van ijs.

Hoe kan ik de Jug Blender gebruiken
(zie foto sectie A)

Delen A-C tonen motorische deel ® als een voor-
beeld.

Zie sectie D om te zien hoe de motor een deel @ is
ingeschakeld.

Voor de beste resultaten, verwijzen wij u naar de
maximale hoeveelheden aangegeven in de tabellen
in punt D. Voor motorische deel ®, zie ook de
aanbevolens nelheid instellingen.

Voor het hakken ...

e Snijd vlees, kaas, uien, knoflook, wortelen voor

e Verwijder steeltjes van kruiden, schild van noten
e Verwijder botten, pezen en kraakbenen van viees.

1. Verwijder voorzichtig het plastic deksel van het

mes (b).

Let op: het mes is zeerscherp! Houd het altijd

vast aan het bovenste kunststof deel.

Druk het mes op de middelste pin van de jug (c)

tot dat deze vergrendeld is. Plaats altijd de jug op

de anti-slip voet (d).

Plaats het voedsel in de jug.

Sluit de jug met de versnellingsbak (a).

. Klik op de motordeel op de versnellingsbak,
zodat het vergrendelt.

. Schakel de motor deel aan om de blender te
bedienen.Tijdens de verwerking, houd het
motorstuk met de ene hand en de jug met de
andere. Druk op de motor deel wanneer u hard
voedsel gaat hakken.

6. Na gebruik, druk op de release-toetsen om de
motor te verwijderen.

. Verwijder vervolgens de versnellingsbak.

. Verwijder voorzichtig het mes.

. Verwijder de verwerkte levensmiddelen uit de
jug. De anti-slip basis fungeert ook als een lucht-
dicht deksel voor de jug.

EYZIN
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Hoe zacht deeg te verwerken
(pannenkoekbeslag)

Giet eerst vloeistof in de jug, voeg dan meel en als
laatst eieren. Schakel het motorische deel aan en
meng het beslag glad.

Crushen van ijs (zie foto sectie B)

1. Plaats het ijs crusher inzetstuk (f) in de jug.
Garandeer dat het goed past.

2. Plaats de as van het ijs mes (e) in het gat in het
midden van het ijs crusher inzetstuk en druk het
naar beneden.

3. Vul het ijs crusher met ijsblokjes.

4. Monteer de versnellingsbak op de jug.



5. Klik het motordeel deel op de versnellingsbak,
zodat het vastklikt.

6. Schakel het motorische deel aan en totdat alle
ijsblokjes zijn gecrushed. Na gebruik, druk op de
release-toetsen om de motor te verwijderen.
Verwijder vervolgens de versnellingsbak, ijsmes
en ijscrusher inzetstuk.

7. Verwijder het crushed ijs of vul uw drank in de jug
voor het serveren aan tafel.

Alternatief: Mix eerst de vruchten in de kan met
het hakmes (b), vul het tot 0,5 liter max. Verwijder
het mes en plaats het ijs crusher inzetstuk in de
jug om directe ijs op de gepureerde vruchten te
crushen.

Schoonmaken (zie foto sectie C)

Maak de motor met een vochtige doek schoon.

De versnellingsbak (a) kan onder de kraan worden
afgespoeld, maar domp het niet in water. Alle
andere onderdelen kunnen in de vaatwasser
worden gereinigd .

Spoel de messen meteen na het verwerken van
zeer zoute levensmiddelen.

Pas ook op dat u niet een groot hoeveelheid reini-
gingsmiddel of ontkalker in uw vaatwasser gebruikt.
Bij de verwerking van voedingsmiddelen met kleur
(bijv. wortels), kan de plastic onderdelen van het
apparaat verkleuren. Veeg deze onderdelen met
plantaardige olie voordat u ze in de vaatwasser
plaatst.

Onderhevig aan verandering zonder kennisgeving
Voor het recept ideeén, zie www.braun.com.

Garantie

2 jaar garantie op materiaal-en fabricagefouten. De
garantie geldt niet voor: schade als gevolg van
onoordeelkundig gebruik, normale slijtage of
gebruik defecten die alsmede een verwaarloosbaar
effect op de waarde of de werking van het apparaat
hebben. Voor het verkrijgen van service binnen de
garantieperiode, lever of stuur het product met uw
aankoopbewijs naar een erkend Braun Customer
Service Center. (www.service.braun.com)

Dansk

«Blender & isknuser» voor

Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 ledningsfri, Type 4130 ®

| kombination med din Multiquick/stavblender

motordel ® / @ (ikke inkluderet), kombinerer dette
tilbehgr en blender og en isknuser.

NB!

e | aes brugervejledningen grundigt og helt
igennem, inden du tager tilbehgret i brug
sammen med motordelen i basisenheden.

e Knivene er meget skarpe! Handter knivene meget

forsigtigt for at undga skader.

Tag altid stikket ud af stikkontakten, nar du

forlader apparatet, og for du samler det, skiller

det ad, renger og opbevarer det.

Apparatet er konstrueret til meengder, som

normalt indgar i en husholdning.

Baegeret (c) taler ikke mikroovn.

Gearkasse/lag

Kniv

Kande

Skridsikkert underlag/lag
Iskniv

Isknuserenhed
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Tilbehgret er meget velegnet til at hakke kad, ost,

leg, krydderurter, hvidlgg, guleradder, valngdder,

mandler, svesker osv. Det er ogsa egnet til at hakke

hardere fgdevarer som parmesanost eller choko-

lade.

e Brug turboknappen @, nar du hakker harde ting
(f.eks. hard ost).

¢ N.B.: Hak ikke ekstremt harde madvarer som
muskatngd, kaffebgnner og korn.

Tilbeharet er ogsa velegnet til mange andre ting
som shakes, drinks, pureer, let dej eller knusning af
isterninger.

Sadan bruges blenderen
(seillustration i afsnit A)

Afsnit A — C viser motordel (D som et eksempel.

Se hvordan motordel @ teendes i afsnit D.

Se de anbefalede maksimale maengder i behand-
lingstabellen i afsnit D for at f& de bedste resultater.
Se ogsa de anbefalede hastighedsindstillinger for
motordel ®.

For du hakker ...

e skeer kad, ost, lag, hvidleg og guleradder i min-
dre stykker

e fjern stilke fra krydderurter, kneek ngdder og fjern
skallerne

e fjern ben, sener og brusk fra kaed.

1. Fjern forsigtigt plastdeekslet fra kniven (b).
N.B.: kniven er meget skarp! Hold altid i den
gverste plastikdel.

Pres kniven fast pa kandens centrale pind (c),
til den laser fast. Placer altid kanden pa det
skridsikre underlag (d).

. Kom maden i kanden.

. Luk kanden med gearkassen (a).

. Saet motordelen fast pa gearkassen, indtil den
laser.

. Teend for motordelen for at betjene blenderen.
Under tilberedningen, holdes motordelen med

AN
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den ene hand og kanden med den anden, mens
der hakkes. Ved hakning af harde madvarer
trykkes motordelen ned.
6. Tryk pa udlgserknapperne efter brug for at lasne
motordelen.
. Derefter fjernes gearkassen.
. Tag forsigtigt kniven ud.
. Heeld de hakkede madvarer ud af kanden. Det
skridsikre underlag fungerer ogsa som et luftteet
lag til kanden.
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Sadan rerer du let dej (pandekagedej)

Heeld farst de flydende ingredienser i kanden, tilseet
derefter mel og til sidst aeg. Taend for motordelen,
og rgr dejen, til den er glat.

Knusning af is
(se illustration i afsnit B)

1. Placer isknuserenheden (f) i kanden. Sarg for, at
den sidder rigtigt.

2. Placer isknivens skaft (e) hullet i centrum af

isknuserenheden og tryk ned.

. Heeld isterninger i isknuserenheden.

. Seet gearkassen pa kanden.

. Saet motordelen fast pa gearkassen, indtil den

laser.

6. Taend for motordelen, og lad den kare, indtil
isterningerne er knust. Tryk pa udlgserknapperne
efter brug for at lasne motordelen. Fjern derefter
gearkassen, iskniven og isknuserenheden.

7. Fjern den knuste is, eller heeld din drink ned i
kanden ved servering.

Alternativ: Blend fgrst frugt i kanden med hakke-
kniven (b), fyldes op til maksimum 0,5 liter. Fjern
kniven, og placer isknuserenheden i kanden for
at knuse isen direkte i den blendede frugt.

abhw

Rengearing
(se illustration i afsnit C)

Motordelen ma kun rengares med en fugtig klud.
Gearkassen (a) kan skylles under rindende vand,
men ma ikke nedseenkes i vand. Alle andre dele
taler opvaskemaskine.

Efter behandling af meget saltholdige varer bar
knivene skylles straks.

Sgrg ogsa for ikke at bruge for store maengder
opvaskemiddel eller kalkfjerner i opvaskemaskinen.
Hvis der hakkes staerkt farvede fgdevarer (f.eks.
gulergdder), kan apparatets plastikdele blive
misfarvede. Gnid disse dele med vegetabilsk olie,
inden de kommes i opvaskemaskinen.

Oplysningerne heri kan sendres uden varsel
Se flere idéer til opskrifter pa www.braun.com.
Garanti

2 ars garanti der deekker materiale- og
produktionsfejl. Garantien deekker ikke: skader
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opstaet ved fejlbetjening, normalt slid eller brug
samt fejl, som har ringe effekt pa apparatets veerdi
eller funktionsdygtighed. For at fa service inden for
garantiperioden afleveres eller indsendes produktet
sammen med kvitteringen til et autoriseret Braun
servicecenter. (www.service.braun.com).

Norsk

«Blender og isknuser» til
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 uten ledning, Type 4130 ®

Dette tilbehgret kombinerer en blender og en
isknuser og brukes sammen med motordelen til din
Multiquick/Minipimer @ / @ (ikke inkludert).

Advarsel

e Les hele bruksanvisningen ngye for du tar i bruk
tilbehagret sammen med motordelen til basisen-
heten.

Knivbladene er svaert skarpe! For a unnga skader,
ma du behandle kniven med stor forsiktighet.
Trekk ut kontakten nar apparatet er uten tilsyn og
f@r montering, demontering, rengjgring og opp-
bevaring.

Dette apparatet er beregnet for & bearbeide
matmengder for vanlige husholdninger.

Muggen (c) kan ikke brukes i mikrobglgeovn.

Girkopling/lokk
Knivblad

Mugge
Antiskli-underlag/lokk
Iskniv

Isknuserinnsats
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Dette tilbeharet passer perfekt til hakking av kjatt,

ost, lgk, urter, hvitlgk, gulratter, valnatter, mandler,

svisker osv. Det egner seg ogsa til hardere matvarer

som parmesan og sjokolade.

e Bruk turbobryteren nar du hakker O harde
matvarer med motordel .

e NB: Ikke hakk ekstremt harde ingredienser, som
for eksempel muskatngtter, kaffebgnner og korn.

Dette tilbehgret passer ogsa nar du skal lage for
eksempel milkshake, drikker, puréer, lette deiger og
knust is.

Slik bruker du blenderen

(se bildene i avsnitt A)

Avsnitt A-C viser motordel D som et eksempel.
| avsnitt D ser du hvordan man slar @ pa motordel.



Se pa maksimalmengdene som er angitt i tabellene
i avsnitt D. Nar det gjelder motordel @, se ogséa
anbefalt hastighet.

For du hakker...

e skjeerer du kjatt, ost, Igk, hvitlgk, gulrgtter i biter
e fierner du stilkene fra urter og skallet fra natter
e fierner du ben, brusk og sener fra kjottet

1. Taforsiktig av plastbeskyttelsen pa kniven (b).
Advarsel: Kniven er meget skarp! Hold alltid i den
gvre plastdelen.

Press kniven ned pa midtpinnen i muggen (c) til
den lases pa plass. Sett alltid begeret pa den
sklisikre bunnen (d).

2. Legg maten i muggen.

3. Lukk muggen med girkoplingen (a).

4. Sett motordelen i girkoplingen til den klikker pa
plass.

5. Sla pa motordelen for & bruke blenderen. Hold
motordelen med den ene handen og muggen
med den andre. Trykk motordelen ned nar du
hakker harde ingredienser.

6. Etter bruk trykker du pa utlgserknappene for a ta

av motordelen.

. Ta deretter av girkoplingen.

. Ta ut kniven forsiktig.

. Ta den bearbeidede maten ut av muggen. Den

sklisikre bunnen kan benyttes som et lufttett lokk
pa muggen.

© o~

Slik lager du rorer (f.eks. pannekakerore)

Hell farst veesken i muggen, deretter mel og til slutt
egg. Sla pa motordelen og bland raren til den er
glatt.

Knuse is (se bildet i avsnitt B)

1. Plasser isknuseren (f) i muggen. Pass pa at den
er satt riktig pa plass.

. Sett tappen av iskniven (e) i hullet pa isknuser-
innsatsen og trykk ned.

. Ha isbitene i isknuserinnsatsen.

. Sett girtilkoplingen pa muggen.

. Sett motordelen i girkoplingen til den klikker pa
plass.

. Sla pa motordelen og kjar til alle isbitene er
knust. Etter bruk trykker du pa utlgserknappene
for & ta av motordelen. Deretter tar du av girkop-
lingen, iskniven og isknuserinnsatsen.

7. Ta ut den knuste isen eller fyll driikke i muggen

for & servere ved bordet.

Eller: Kjar fgrst frukt i muggen med kniven (b),
og fyll opp til maks 0,5 liter. Ta ut kniven og sett
isknuserinnsatsen i muggen for & knuse isen
direkte i den moste frukten.

N
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Rengjaring (se bildet i avsnitt C)

Motordelen ma bare rengjgres med en fuktig klut.
Girkoplingen (lokket) (a) kan skylles under

springen, men ma ikke senkes ned i vann. Alle de
andre delene kan vaskes i oppvaskmaskin.

Men nar du har bearbeidet sveert salt mat, ber du
skylle kniven med en gang.

Forsikre deg ogsa om at du ikke bruker for mye
oppvaskmiddel eller avkalkingsmiddel i oppvask-
maskinen.

Ved tilberedning av mat som inneholder mye farge
(for eksempel gulretter), kan apparatets plastdeler
bli misfarget. Smar disse delene med vegetabilsk
olje far du setter dem i oppvaskmaskinen.

Med forbehold om endringer
Du finner flere oppskrifter pa www.braun.com.

Garanti

2 ars garanti mot material- og produksjonsfeil.
Garantien dekker ikke skader som skyldes feil bruk,
normal slitasje og bruk, samt defekter som har liten
eller ingen betydning for apparatets verdi eller
praktiske bruk. | garantiperioden kan du fa service
ved a levere inn eller sende produktet sammen med
gyldig kvittering til et autorisert Braun service-
verksted. (www.service.braun.com)

Svenska

«Mixer och iskross» till
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Typ 4191 ®
Braun Multiquick 7 sladdlds, Typ 4130 ©®

| kombination med din Multiquick/Minipimer
motordel ® / @ (ingar inte) kombinerar det har
tillbehdret mixer och iskross.

Varning

e | as instruktionerna noggrant och fullstéandigt
innan du anvander det har tillbehéret med motor-
delen pa basenheten.

Knivbladen ar valdigt vassa! Hantera knivbladen
med storsta mojliga forsiktighet for att undvika
skador.

Dra alltid ut kontakten ur eluttaget nar apparaten
lamnas obevakad samt fére montering, demon-
tering, rengoring och forvaring av apparaten.
Apparaten ar utformad fér hantering av normala
hushallsmangder.

e Behallaren (c) far inte anvandas i mikrovagsugn.

Véxellada/lock
Knivblad

Behallare
Antiglidplatta/lock
Iskniv

Insats for krossad is

0D QOO0 T®
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Det har tillbehoret ar perfekt for att hacka kott,
ost, 16k, orter, vitlok, mordtter, valndtter, mandel,
plommon osv. Det ar aven lampligt for att hacka
harda livsmedel som parmesanost eller choklad.

e Anvand turboknappen nar du hackar ingredienser

(@ med héardare konsistens med motordelen.
¢ Obs! Hacka inte ingredienser med valdigt hard

konsistens, som muskotnot, kaffebdnor och gryn.

Det har tillbehoret ar aven lampligt for en méngd

andra anvandningsomraden t.ex. milkshake, drinkar,

puréer, vispning av smet eller for att krossa is.

Hur man anvander mixern
(se bildavsnitt A)

Avsnitt A-C visar motordelen D som ett exempel.
Se avsnitt D for att se hur motordelen @ &r pés-
lagen.

For basta resultat — folj rekommendationerna for
maximala kvantiteter i beredningstabellen i avsnitt
D. Se rekommenderade hastighetsinstallningar for
motordelen @.

Fore hackning ...

e skar kott, ost, 10k, vitlok och morot i mindre bitar

e avlagsna stjalkar fran kryddorter och skala notter

e avlagsna ben, senor och brosk nar du ska hacka
kott.

1. Avlagsna forsiktigt plastskyddet fran knivbladet
(b). Varning: Knivbladet ar valdigt vasst! Hall
alltid i den ovre plastdelen.

Tryck fast bladet pa behallarens mittapp (c) tills
det laser fast. Stall alltid behallaren pa antiglid-
plattan (d).

2. Lagg ingrediensen som ska hackas i behallaren.

3. Stang behallaren med locket (a).

4. For in motordelen i locket tills den sparras i ratt
lage.

5. Satt pa motordelen for att anvanda mixern. Hall
motordelen med en hand och behéallaren med en
annan under beredning. Tryck motordelen nedat
nar du hackar harda livsmedel.

6. Nar du ar klar trycker du pa

frigdérningsknapparna for att ta bort motordelen.

. Avlagsna sedan locket.

. Avlagsna kniven forsiktigt.

. Avlagsna den bearbetade maten fran behallaren.

Antiglidplattan fungerar dven som ett lufttatt lock
at behallaren.
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Hur man vispar en smet (pannkakssmet)

Hall forst vatskorna i behallaren, tillsatt sedan mjol
och slutligen &gg. Starta motordelen och blanda
tills smeten blir jamn och slat.

Krossa is (se bildavsnitt B)

1. Placera tillbehoret for att krossa is (f) i behal-
laren. Kontrollera att den sitter ordentligt.
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. Placera staven med iskniven (e) i iskross-

tillbehorets tillsats och tryck nedat.

. Fyllisbitar i tillbehoret for att krossa is.
. Satt fast locket pa behallaren.
. For in motordelen i locket tills den sparras i ratt

lage.

. Séatt pa motordelen och kor tills alla isbitar har

krossats. Nar du ar klar trycker du pa frigdrnings-
knapparna for att ta bort motordelen. Avliagsna
sedan locket, iskniven och iskrossinsatsen.

. Avlagsna den krossade isen eller fyll helt enkelt

dryck i behallaren for servering vid bordet.
Alternativ: Mixa frukt i behallaren med
hackningskniven (b), fyll till max 0,5 liter.
Avlagsna knivbladet och placera iskrossinsatsen i
behallaren for att krossa is direkt i fruktpurén.

Rengoring (se bildavsnitt C)

Rengdr motordelen endast med en fuktig trasa.
Locket (a) kan skoljas under kranen, men inte
sdankas ned i vatten. Alla andra delar kan diskas i
diskmaskin.

Efter mixning av valdigt salta livsmedel bor man
dock skélja knivbladen pa en gang.

Overdosera inte diskmedel eller avkalkningsmedel
i diskmaskinen.

Vid tillredning av ingredienser med starka fargam-
nen (t.ex. morétter) kan apparatens plastdelar
missfargas. Torka av berdrda delar med vegetabilisk
olja innan du satter dem i diskmaskinen.

Denna information kan andras utan féregaende
meddelande.

Se www.braun.com for recepttips.

Garanti

Tva (2) ars garanti vid defekter orsakade av
bristfalligt material eller tillverkningsfel. Garantin
galler inte: skada pa grund av felaktig anvandning,
normalt slitage eller skador som har en férsumbar
effekt pa vardet eller apparatens funktion. Lamna
eller skicka in hela produkten tillsammans med
inkopskvittot till ett auktoriserat Braun-service-
center fOr att fa service under garantiperioden.
(www.service.braun.com).

Suomi

«Sekoitinkannu ja jadnmurskain» tyyppiin
Braun Multiquick /Minipimer 5 /7, Tyyppi 4191 ®
Braun Multiquick 7 johdoton, Tyyppi 4130 @

Tama lisdosa on seka sekoitinkannu etta
jadnmurskain yhdessa Multiquick- tai Minipimer-
moottoriosan O / @ kanssa (ei mukana).



Varoitus

* |ue kayttoohjeet huolellisesti lapi, ennen kuin
kaytat tata lisdosaa runkoyksikén moottorio-
sassa.

Terat ovat hyvin teravia! Vammojen ehkaisemi-
seksi teria tulee kasitella varoen.

Irrota laitteen verkkojohto verkkovirrasta aina,
kun laite jaa ilman silmallapitoa seka ennen
laitteen kokoamista, purkamista, puhdistusta ja
sailytysta.

Tama laite on suunniteltu tavanomaisille kotita-
lousmaarille.

Kannu (c) ei kesta kayttoa mikroaaltouunissa.

Ylaosa

Tera

Kannu

Liukumisen estava pohja/kansi
Jaanmurskaustera
Jaamurskauslisdosa
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Tama lisdosa sopii erinomaisesti lihan, juuston,

sipulin, yrttien, valkosipulin, porkkanoiden, saksan-

péhkindiden, manteleiden, kuivattujen luumujen

seka kovien ruoka-aineiden, kuten parmesaanin ja

suklaan hienontamiseen.

e Kayta turbokytkinta hienontaessasi kovia aineksia
moottoriosalla ®.

e HUOM.: Ala hienonna erittédin kovia aineksia,
kuten muskottipahkindita, kahvipapuja tai jyvia.

Edellisten lisdksi tdma lisdosa soveltuu moniin eri
kayttotarkoituksiin, kuten pirteldiden, juomien,
soseiden ja pienten taikinoiden sekoittamiseen ja
jaan murskaamiseen.

Sekoitinkannun kaytto (katso kuvasarja A)

Osissa A—-C moottoriosa @ on esitetty esimerkkina.
Katso osasta D, kuinka moottoriosa @ kdynnis-
tetaan.

Saadaksesi parhaan mahdollisen lopputuloksen
katso enimmaismaarat osan D taulukoista.

Katso moottoriosan (D osalta myds suositellut
nopeusasetukset.

Ennen hienontamista...

e paloittele liha, juusto, sipuli, valkosipuli, pork-
kanat

e poista yrteista varsi ja pahkindista kuoret

e poista luut, jAnteet ja rustot lihasta.

1. Irrota varovasti terén (b) muovinen suojus.
Varoitus: Tera on hyvin terava! Pida aina kiinni
muovisesta suojuksesta kasitellessasi teraa.
Aseta tera kannun (c) keskiakselille ja paina alas,
kunnes se lukittuu. Aseta kannu aina liukumisen
estavalle pohjalle/kannelle (d).

. Lisda kannuun kasiteltavat ainekset.

. Kiinnita ylaosa (a) paikoilleen kannun paalle.

. Paina moottoriosa leikkurin yldosaan siten, etta
se lukittuu.
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5. Kaynnistd moottoriosa kayttdaksesi sekoitinta.
Pida kayton aikana moottoriosasta kiinni yhdella
kadella ja kannusta toisella kadella.
Hienontaessasi kovia aineksia paina moottoriosa
alas.

6. Irrota moottoriosa kayton jalkeen painamalla

vapautuspainikkeita.

. Irrota sen jalkeen leikkurin ylaosa.

. Irrota tera varovasti.

. Poista hienonnettu ruoka kannusta. Voit kayttaa

liukuesteena toimivaa pohjaa myds kannun
ilmatiiviina kantena.
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Pienen taikinan (pannukakkutaikinan)
sekoittaminen

Kaada ensin neste kannuun. Lisaa jauhot ja lopuksi
munat. Kaynnistd moottoriosa ja sekoita taikina
tasaiseksi.

Jaan murskaaminen
(katso kuvasarja B)

1. Aseta jadnmurskauslisdosa (f) kannuun. Varmista
sen kunnollinen kiinnittyminen.

2. Aseta jaanmurskausteran (e) tappi jadmurskaus-

lisdosan keskireikdan ja paina se alas.

. Lisaa jadkuutiot jadmurskauslisaosaan.

. Laita yldosa paikoilleen kannuun.

. Kiinnitd moottoriosa yldaosaan, kunnes se lukit-

tuu.

6. Kaynnista moottoriosa ja murskaa, kunnes kaikki
jadkuutiot ovat murskautuneet. Irrota mootto-
riosa kayton jalkeen painamalla vapautuspainik-
keita. Irrota sitten yldosa, jadnmurskaustera ja
jadmurskauslisdosa.

7. Poista jadmurska kannusta tai valmista juoma
suoraan kannuun ja tarjoile se siita.

Vaihtoehto: Sekoita hedelmat ensin kannussa
kayttamalla terda (b). Tayta enintéan 0,5 litraa.
Poista tera ja aseta jadnmurskauslisaosa kan-
nuun murskataksesi jadpalat suoraan soseutet-
tujen hedelmien joukkoon.
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Puhdistus
(katso kuvasarja C)

Puhdista moottoriosa ainoastaan pyyhkimalla
kostealla liinalla. Leikkurin yldosa (a) voidaan
huuhdella vedella, mutta ala upota sita veteen.
Kaikki muut osat voi pesta astianpesukoneessa.
Erittdin suolaisten ruokien valmistuksen jalkeen
terat tulisi huuhdella valittomasti.

Pestessasi osia asianpesukoneessa valta pesu- ja
kalkinpoistoaineiden yliannostusta.

Kasitellessasi varjaavia ruoka-aineita (esim. pork-
kanoita) laitteen muoviosat saattavat varjaantya.
Pyyhi nama osat ruokadljylla ennen varsinaista
pesua astianpesukoneessa.

Oikeudet muutoksiin pidatetaan.



Reseptivinkkeja osoitteesta www.braun.com.

Takuu

Kahden vuoden takuu materiaali- ja tydvioille.
Takuun piiriin eivat kuulu viat, jotka johtuvat
virheellisesta kaytdsta tai normaalista kulumisesta.
Takuu ei myoskaan kata sellaisia vikoja, jotka eivat
merkittavasti vaikuta laitteen arvoon tai toimintaan.
Takuuhuollon saaminen edellyttaa, etta laite ja
ostokuitti viedaan tai lahetetaan valtuutettuun
Braun-huoltoliikkeeseen (www.service.braun.com).

Polski

«Dzbanek & Przystawka do kruszenia lodu» do
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Typ 4191 ®
Braun Multiquick 7 cordless, Typ 4130 @

W potgczeniu z ruchomymi czescimi @ / @
Multiquick/Minipimer (nie dofgczone do zestawu),
mozesz uzywac dzbanka i przystawki do kruszenia
lodu.

Srodki ostroznosci

e Zapoznaj sie¢ doktadnie z instrukcjg obstugi przed
uzytkowaniem akcesoriow z ruchoma czescig,.

* Noze sg bardzo ostre! Aby unikng¢ skaleczen,

obchodz sie z nimi ze szczego6Ing ostroznoscia,

Zawsze odtaczaj od pradu urzgdzenie kiedy je

sktadasz, rozktadasz, czyscisz, czy tez przecho-

wujesz.

Urzadzenie stuzy do domowego uzytku.

Dzbanek (c) nie nadaje sie do uzytkowania

w mikrofalowce

Pokrywa dzbanka/gtowica
Ostrze

Dzbanek

Anty poslizgowa podstawa
Ostrza do ciecia lodu
Przystawka do kruszenia lodu

D0 Q0T

Urzadzenie znakomicie nadaje si¢ do siekania

miesa, sera, cebuli, ziot, czosnku, marchewki,

orzechow witoskich, suszonych $liwek. Moze by¢

uzywane roéwniez do siekania parmezanu lub

czekolady.

¢ Kiedy siekasz twarde pokarmy za pomocg
ruchomej czesci O, uzyj turbo przetgcznika.

¢ Nie siekaj bardzo twardych pokarmow jak:
migdaty, ziarna kawy badz innych bardzo twar-
dych ziaren.
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Te akcesoria nadajg sie rowniez do wielu innych
zastosowan takich jak przygotowanie koktajli,
drinkéw, puree, ubijania lekkiego ciasta czy
kruszenia lodu.

Jak uzywa¢ dzban blendera?
(zobacz rysunek w sekcji A)

Sekcja A — C pokazuje ruchome cze$¢ @ jako
przyktad.

Odnoszac sie do sekcji D zobacz jak ruchomg,
cze$¢ @ nalezy wigczac.

Dla osiggniecia najlepszych rezultatbw miksowania
stosuj wszystkie porady zawarte w sekcji D. Dla
ruchomych czesci O, nalezy rowniez dostosowac
sie do zalecanych ustawien predkosci.

Przed siekaniem:

® Przytnij mieso, ser, cebule, czosnek, marchewke
e Usun todygi z zi6t, zdejmij skorupki z orzechow

e Usung¢ kosci, $ciegna i chrzgstki z miesa

1. Ostroznie usun plastikowe pokrycie z ostrza (b).
Uwaga: noze sg bardzo ostre! Zawsze trzymaj za
ich plastikowg czesc.

Umies¢ ostrza w srodkowej czesci dzbanka (c),
az ustyszysz charakterystyczne «klik». Zawsze
ktadz dzbanek na anty poslizgowej podstawie.

. WA0Z jedzenie do dzbanka.

. Zamknij dzbanek za pomocg pokrywy (a).

. Umies$¢ ruchomag czesc¢ blendera w gtowicy.

. Wtgcz ruchomag, cze$¢, by blender zaczagt praco-
wac. Podczas uzywania, trzymaj ruchomg czes¢
jedna reka, a dzbanek druga. Kiedy siekasz
bardzo twarde jedzenie, naciskaj ruchomg czesc.

6. Po uzyciu, nacisnij przycisk w celu usuniecia

ruchomej czesci.

7. Zdejmij pokrywe.

8. Ostroznie usun ostrza.

9. Wyjmij zmiksowane potrawy z dzbanka. Anty

poslizgowa podstawa moze stuzy¢ réwnie jako
pokrywka.

aphwnN

Jak ubijac¢ lekkie ciasto?

(ciasto nalesnikowe)

Najpierw napetnij dzbanek ptynem, dodaj mgke i na
koncu jajka. Wigcz ruchomag czesc¢ i miksuj dopoki
ciasto nie bedzie miato jednolitej konsystenciji.

Kruszenie lodu
(zobacz rysunek w sekcji B)

1. WH6z przystawke do kruszenia lodu do dzbana.
Upewni sig, ze jest umieszczona wiasciwie.

2. Umies¢ ostrza (e) w centrum otworu przystawki
do kruszenia lodu i nastepnie docisnij do dotu.

3. Przystawke do kruszenia lodu napetnij kostkami

lodu.



4. Umiesc¢ pokrywe na dzbanku.

5. Nat6z ruchomg czes¢ na pokrywe i upewnij sie,
ze jest umieszczona stabilnie.

6. Wtgcz ruchoma czes¢ i uzywaj dopoki kostki
lodu nie zostang pokruszone. Po uzyciu nacisnij
przycisk, aby usung¢ ruchomg czesc. Nastepnie
usun pokrywe, ostrza do kruszenia lodu i
wkfadke do kruszenia.

7. Usun skruszony 16d albo po prostu postaw dzban
na stole dodajgc do niego swdj ulubiony napo;j.
Alternatywnie: Zmiksuj owoce w dzbanie za
pomocg siekacza (b), napetniajgc dzbanek
maksimum do 0,5 litra. Usun ostrze i wktadke do
kruszenia lodu. Nastepnie pokruszony |6d dodaj
wprost do zmiksowanych owocow.

Czyszczenie (zobacz rysunek w sekcji C)

Ruchoma czesc¢ czyse tylko za pomocg wilgotnej
Sciereczki. Pokrywa (a) moze by¢ czyszczona pod
kranem, ale nie nalezy zanurzac jej catkowicie

w wodzie. Inne cze$ci mogg by¢ czyszczone

W zmywarce.

Po uzyciu bardzo stonych potraw, zaleca sie
natychmiastowe wymycie ostrza. Dla zachowania
$rodkoéw bezpieczenstwa nie uzywaj zbyt duzych
iloéci srodkow czyszczgeych lub odwapniaczy
podczas czyszczenia urzgdzenia w zmywarce.
Podczas miksowania barwigcego jedzenia (np.
marchewki), plastikowe czesci urzgdzenia moga,
sig zabrudzic. Nalezy je wyczys$ci¢ za pomocg oleju
roslinnego przed umieszeniem w zmywarce.

Zastrzega sie mozliwo$¢ wprowadzenia zmian bez
uprzedzenia.

Wiecej przepisdw na stronie www. Braun.com.

Warunki gwarancji

1. Procter and Gamble DS Polska sp. z.0.0. z
siedzibg w Warszawie przy ul. Zabranieckiej 20,
gwarantuje sprawne dziatanie sprzetu w okresie
24 miesiecy od daty jego wydania Kupujgcemu.
Ujawnione w tym okresie wady bedg usuwane
bezptatnie, przez wymieniony przez firme Procter
and Gamble DS Polska sp. z.0.0. autoryzowany
punkt serwisowy, w terminie 14 dni od daty
dostarczenia sprzetu do autoryzowanego punktu
serwisowego.

2. Kupujacy moze wystac¢ sprzet do naprawy do
najblizej znajdujacego sie autoryzowanego
punktu serwisowego wymienionego przez firme
Procter and Gamble DS Polska sp. z.0.0. lub
skorzysta¢ z posrednictwa sklepu,

w ktorym dokonat zakupu sprzetu.

W takim wypadku termin naprawy ulegnie
wydtuzeniu o czas niezbedny do dostarczenia i
odbioru sprzetu.

10.

Kupujgcy powinien dostarczy¢ sprzet w
opakowaniu nalezycie zabezpieczonym przed
uszkodzeniem. Uszkodzenia spowodowane
niedostatecznym zabezpieczeniem sprzetu nie
podlegajg naprawom gwarancyjnym. Naprawom
gwarancyjnym nie podlegajg takze inne
uszkodzenia powstate w nastepstwie
okoliczno$ci, za ktore Procter and Gamble DS
Polska sp. z 0.0. nie ponosi odpowiedzialnosci,
w szczegolnosci zawinione przez Poczte Polska,
lub firmy kurierskie.

Niniejsza gwarancja jest wazna jedynie z

dokumentem zakupu i obowigzuje wytgcznie na

terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.

Okres gwarancji przedtuza sie o czas od

zgtoszenia wady lub uszkodzenia do naprawy

sprzetu i zwrotnego postawienia go do dyspozycji

Kupujgcego.

Naprawa gwarancyjna nie obejmuje czynnosci

przewidzianych w instrukcji, do wykonania,

ktorych Kupujacy zobowigzany jest we wtasnym
zakresie i na wiasny koszt.

Ewentualne oczyszczenie sprzetu dokonywane

jest na koszt Kupujgcego wedtug cennika

danego autoryzowanego punktu serwisowego

i nie bedzie traktowane jako naprawa

gwarancyjna, chyba, ze oczyszczenie jest

niezbedne do usuniecia wady w ramach

Swiadczen objetych niniejszg gwarancjg i nie

stanowi czynnosci, o ktérych mowa w p. 6.

Gwarancjg, nie sg objete:

a) mechaniczne uszkodzenia sprzetu

spowodowane w czasie jego uzytkowania lub

w czasie dostarczania sprzetu do naprawy;

uszkodzenia i wady wynikte na skutek:

— uzywania sprzetu do celow innych niz
osobisty uzytek;

— niewtasciwego lub niezgodnego z instrukcjg,
uzytkowania, konserwacji, przechowywania
lub instalacji;

— uzywania niewtasciwych materiatow
eksploatacyjnych;

— napraw dokonywanych przez
nieuprawnione osoby; stwierdzenie faktu
takiej naprawy lub samowolnego otwarcia
plomb lub innych zabezpieczen sprzetu
powoduje utrate gwaranciji;

— przerdbek, zmian konstrukcyjnych lub
uzywania do napraw nieoryginalnych czesci
zamiennych;

c) czesci szklane, zarowki o$wietlenia;

d) ostrzaifolie do golarek oraz materiaty
eksploatacyjne.

Bez nazwy i modelu sprzetu, daty jego zakupu

potwierdzonej pieczatka i podpisem sprzedawcy

karta gwarancyjna jest niewazna.

Niniejsza gwarancja na sprzedany towar

konsumpcyjny nie wytgcza, nie ogranicza ani nie

zawiesza uprawnien Kupujacego wynikajgcych

z niezgodno$ci towaru z umowa,.
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Cesky
«Mixovaci nadoba & Drti¢ ledu Crusher» pro

Braun Multiquick /Minipimer 5 /7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 @

Toto pfisluSenstvi spolu s motorovou jednotkou
pristroje Multiquick / Minipimer © / @ (neni
soucasti baleni) kombinuje sklenénou mixovaci
nadobu a drti¢ ledu.

Upozornéni

e Pred pouZitim tohoto pfisluSenstvi s motorovou
jednotkou si peclivé prectéte cely navod na
pouZziti.

e NoZe jsou velmi ostré! Aby nedoslo k poranéni,

zachazejte s nimi vzdy mimoradné opatrné.

P¥istroj vZdy odpojte ze zasuvky, kdyZ s nim

nepracujete a zlistane bez dozoru a pred jeho

sestavovanim, rozebiranim, isténim a uklada-

nim.

P¥istroj je konstruovan pro zpracovani béZzného

mnoZstvi potravin vdomacnosti.

e Sklenénou nadobu (c) nelze pouZivat v mikro-
vinné troubé.

Prevodovka / vicko

Nuz

Sklenéna nadoba
Protiskluzova podloZka / vicko
NUZ na led

VloZka na drceni ledu

D0 Q0T

Toto prisludenstvi se dokonale hodi k sekani masa,

syru, cibule, bylinek, Cesneku, mrkve, vla§skych

orechl, mandli, suSenych Svestek, apod. Je také

vhodny k sekani tvrdych potravin, jako je napf.

parmezan nebo ¢okolada.

e P¥i sekani tvrdych potravin za pomoci motorové
jednotky @ pouZijte turbo spinad.

e Upozornéni: Nesekejte extrémné tvrdé potraviny,
jako je muskatovy ofisek, kavova nebo obilna
zrna.

Toto prisluSenstvi ma také celou Skalu dalsiho
vyuZiti, jako je priprava koktejli, napoju a pyré,
lehkych t&st a drceni ledu.

Jak pouzivat sklenénou mixovaci
nadobu

(viz obrazkova sekce A)

Sekce A — C zobrazuji motorovou jednotku @ jako
priklad.

Sekce D znazorfiuje jak se motorova jednotka @
zapina.

Pro dosaZeni nejlep8ich vysledki jsou maximalni
mnoZstvi zpracovavanych potravin uvedena v
tabulce v sekci D. Najdete zde také doporu¢ené
nastaveni rychlosti motorové jednotky .
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Pred sekanim ...

® maso, syr, cibuli, ¢esnek nebo mrkev pred
sekanim nakrajejte

e 7z bylinek odstrarite silné stonky a ofechy zbavte
skorapek

e maso vykostéte a odstrarnte z ného Slachy a
chrupavky

1. Opatrné sejméte umélohmotny kryt z noze (b).
Upozornéni: N(Z je velmi ostry! Vzdy jej drzte za
horni umélohmotnou ¢ast.

Nz nasad'te na stfedovou osu sklenéné nadoby
(c), az zacvakne. Sklenénou nadobu vZdy pokla-
dejte na protiskluzovou podloZku (d).

2. Do sklenéné nadoby vioZte potraviny.

3. Sklenénou nadobu pomoci prfevodovky uzaviete
(a).

4. Na prevodovku nasurite motorovou jednotku tak,
aZz zacvakne.

5. Stisknutim spinate na motorové jednotce
uvedete mixér do provozu. Béhem zpracovavani
potravin pridrZujte jednou rukou motorovou
jednotku a sklenénou nadobu druhou rukou. P¥i
sekani tvrdych potravin zatlaCte na motorovou
jednotku.

6. Po pouziti stiskné&te uvoliiovaci tlacitka a sejméte

motorovou jednotku.

. Potom sejméte prevodovku.

. Opatrné vyjméte nuz.

. Ze sklenéné nadoby vyjméte zpracované

potraviny. Protiskluzova podloZka také slouZi jako
vzduchotésné vicko na sklenénou nadobu.

O oo~

Jak umichat lehké tésto
(napf¥. na palacinky)

Nejdrive nalijte do sklenéné nadoby tekuté ingre-
dience, pak pridejte mouku a nakonec vejce.
Zapnéte motorovou jednotku a michejte tésto,
dokud neni hladké.

Drceni ledu (viz obrazkova sekce B)

1. Do sklenéné nadoby umistéte vlioZzku na drceni
ledu (f). Ujistéte se, Ze je nasazena spravné.

2. Na stfedovy ¢ep vloZky na drceni ledu nasad’te

nlZ na drceni ledu (e) a zatlacte jej dolu.

. Do vloZky na drceni ledu nasypte kostky ledu.

. Na pracovni nadobu nasad’te prevodovku.

. Na prevodovku nasad’te motorovou jednotku tak,

aby zacvakla.

6. Zapnéte motorovou jednotku a pouzivejte, dokud
v8echny kostky ledu nerozdrtite. Po pouZiti
stisknéte uvoliiovaci tlacitka a sejméte motoro-
vou jednotku. Poté sejméte prevodovku, nGz na
led a vloZku na drceni ledu.

7. Rozdrceny led vyjméte nebo jednoduse nalijte
napoj na led v pracovni nadobé a servirujte
primo na stqj.

Alternativni pouZiti: Nejdfive pomoci sekaciho
noZe (b) rozmixujte v pracovni nadobé ovoce,
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naplii maximalné 0,5 litru. Vyjméte niz a dejte do
nadoby vloZku na drceni ledu. Led rozdrt'te pfimo
do rozmixovaného ovoce.

Cisténi

(viz obrazkova sekce C)

Motorovou jednotku pouze otirejte vihkym
hadfikem. Pfevodovku (a) miZete oplachnout pod
tekouci vodou, do vody ji v8ak neponoftujte.
V8echny ostatni dily Ize myt v mycce nadobi.
Pokud jste vS8ak zpracovavali velmi slané potraviny,
noze okamZzité oplachnéte.

Dbejte na to, abyste v my¢ce nepouzivali nadmérné
mnoZstvi myciho nebo odvapriovaciho prostfedku.
P¥i zpracovavani potravin, které obsahuji barviva
(napf. mrkev), se mohou umé&lohmotné &asti
pristroje zabarvit. Jesté predtim, neZ je vloZite do
myCky nadobi, je potfete jedlym rostlinnym olejem.

Zmény vyhrazeny.

Vice receptt naleznete na www.braun.com/cz.

Zaruka

Zaruka 2 roky ode dne prodeje spotiebiteli.
Bezplatn& budou odstranény zavady na pristroji,
zplsobené vadami materialu nebo chybou vyroby.
Tato zaruka se nevztahuje na: poskozeni, vznikla
nespravnym pouzivanim a udrzbou, na bé&zné
opotfebeni, vzniklé pfi pouZivani, jakozZ i na
zavady, které maji zanedbatelny vliv na hodnotu a
pouzitelnost pristroj. Chcete-li vyuZit servisnich
sluZzeb v zaru¢ni dobé, predejte nebo poslete
pristroj spolu s doklady o koupi do autorizovaného
servisniho stfediska Braun.
(www.service.braun.com/cz).

Slovensky

«Jug Blender & Ice Crusher» pre
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 ®

V kombinacii s motorovou jednotkou ru¢ného
mixéra Multiquick ®/Minipimer @ (nie je sutast'ou
balenia) je toto prisluSenstvo spojenim mixéra

a drvi¢a ladu.

Délezité upozornenie

® Pred pouZitim tohto prisluSenstva s motorovou
jednotkou zakladnej jednotky si pozorne preci-
tajte cely navod na poutzitie.

e NoZe su velmi ostré! Narabajte s nimi mimoriadne
opatrne, aby ste zabranili poraneniam.

Pristroj vZdy odpojte z elektrickej siete, ked ho
nepouZivate a skor ako ho zloZite, rozloZite,
umyjete alebo uskladnite.

Tento pristroj je ur€eny na spracovanie bezného
mnoZstva potravin vdomacnosti.

Nadoba (c) nie je vhodna do mikrovinnej rury.

Prevodova jednotka/veko
NoZe

Nadoba

ProtiSmykova podlozka/veko
NoZe na drvenie l'adu

Miska na drvenie ladu

D0 QOO0 T®

Toto prisludenstvo je vhodné na spracovanie masa,

syra, cibule, byliniek, cesnaku, mrkvy, vla§skych

orechov, mandli, suSenych sliviek a podobne. Je

vhodné aj na spracovanie tvrdych surovin, ako je

parmezan alebo ¢okolada.

e Na spracovanie tvrdych prisad motorovou
jednotkou @ poufZite rychlost’ «turbo».

e Poznamka: Nesekajte velmi tvrdé prisady, ako
napriklad muskatovy orech, kavové zrna alebo
Zrno.

Toto prisluSenstvo je vhodné aj na pripravu
mlie€nych koktailov, napojov, pyré, riedkeho cesta
alebo na drvenie ladu.

Ako pouzivat’ mixér
(pozri obrazky v Casti A)

Casti A — C znazortiuju ako priklad motorovu
jednotku @.

Spdsob zapnutia motorovej jednotky @ je znazor-
neny v Casti D.

Na dosiahnutie najlepSich vysledkov si pozrite
maximalne mnozstva prisad odporucané v navode
na spracovanie v Casti D. Riad’te sa aj odporuca-
nymi nastaveniami rychlosti na motorovej jednotke

Pred sekanim...

® maso, syr, cibulu, cesnak alebo mrkvu vopred
nakrajajte

e z orechov odstrarte Skrupiny a z byliniek stopky

e 7z masa odstrante kosti, Sfachy a chrupavky

1. Z nozov (b) opatrne odstrarite umelohmotny kryt.
Upozornenie: NoZe su velmi ostré! Vzdy ich drzte
za vrchnu plastovu Cast'.

NoZe nasurite na stredovu os nadoby (c), az kym
nezapadnu na miesto. Nadoba musi byt’ vzdy
poloZena na protiSmykovej podloZke (d).

. Jedlo vloZte do nadoby.

. Nadobu zakryte prevodovou jednotkou (a).

. Motorovu jednotku vioZte do prevodovej jednotky
tak, aby kliknutim zapadla na miesto.

5. Mixér spustite zapnutim motorovej jednotky.

Poc¢as spracovania drzte jednou rukou motorovu
jednotku a druhou rukou nadobu. Pri spracovani
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tvrdych prisad tlacte motorovu jednotku smerom
nadol.
6. Po pouziti odstrarite motorovu jednotku stlace-
nim tlacidiel na jej uvolnenie.
. Potom zloZte aj prevodovu jednotku.
. NoZe opatrne vyberte.
. Spracované jedlo vyberte z nadoby.
ProtiSmykova podlozka sluzi aj ako vzduchotesné
veko na nadobu.

© 00~

Riedke cesto (na palacinky)

Do nadoby najskor vlejte tekuté prisady, potom
pridajte muaku a nakoniec vajcia. Zapnite motorovu
jednotku a cesto vymixujte do hladka.

Drvenie Padu
(pozri obrazky v ¢asti B)

1. Misku na drvenie adu (f) vioZte do nadoby.
Uistite sa, Ze je dobre upevnena.

2. Stredovu ¢ast’ noZov na drvenie ladu (e) vloZte
do otvoru v strede misky na drvenie ladu a zat-
lacte ju nadol.

. Do misky na drvenie ladu vloZte kocky l'adu.

. Nadobu zakryte prevodovou jednotkou.

. Motorovu jednotku vloZte do prevodovej jednotky
tak, aby kliknutim zapadla na miesto.

6. Zapnite motorovu jednotku a spracuvajte, az
kym sa nerozdrvia v8etky kocky ladu. Po pouZiti
odstrarte motorovu jednotku stlacenim tlacidiel
na jej uvolnenie. Potom zloZte prevodovu
jednotku a odstrarte noZe aj misku na drvenie
Fadu.

7. Rozdrveny l'ad vyberte alebo napoj viejte do
nadoby, aby ste ho mohli servirovat’ priamo z nej.
Alternativa: Najskdr v nadobe vymixujte ovocie
pomocou nozov na sekanie (b) tak, aby objem
ovocia v nadobe nepresiahol 0,5 I. Potom noZe
vyberte a do nadoby vloZte misku na drvenie
fadu, aby ste l'ad rozdrvili priamo do vymixova-
ného ovocia.

abhw

Cistenie

(pozri obrazky v ¢asti C)

Motorovu jednotku Cistite iba vihkou handri¢kou.
Prevodovu jednotku (a) mbzete oplachnut’ pod
teCucou vodou, ale neponarajte ju do vody. VSetky
ostatné Casti mbZzete umyvat’ v umyvacke riadu.

Po spracovani vel'mi slaného jedla by ste v§ak mali
noze okamzite oplachnut’.

Davajte pozor, aby ste do umyvacky riadu nepridali
nadmerné mnoZstvo Cistiaceho prostriedku alebo
prostriedku proti usadzaniu vodného kameria.

Pri spracovani farebnych potravin (napr. mrkvy) sa
plastové ¢Casti pristroja moZu zafarbit’. Pred vloZzenim
do umyvacky riadu ich najskor natrite rastlinnym
olejom.

Pravo na zmeny vyhradené.
24

Napady na recepty najdete na internetovej stranke
www.braun.com/sk.

Zaruka

Dvojro¢na zaruka na chyby materialu a vyroby.
Zaruka sa nevzt'ahuje na poskodenia vzniknuté
nespravnym pouZzivanim a na bezné opotrebovanie
vzniknuté pri pouZzivani ani na poruchy, ktoré maju
zanedbatelny vplyv na hodnotu a pouZitelnost’
pristroja. Ak chcete vyuZit’ servisné sluzby v ramci
zarucnej lehoty, cely pristroj spolu s dokladom

o kuipe odovzdajte alebo zaslite do autorizovaného
servisného strediska Braun
(www.service.braun.com).

Magyar

«Aprito és jégzuzo6 kiegészitok» elemek az
alabbi modellekhez:

Braun Multiquick /Minipimer 5/7,
Modell 4191 ®

Braun Multiquick 7 vezeték nélkiili,
Modell 4130 @

Ez a kiegeszito apritobol és jegzuzobol all (motoros
nyél ® /@ nélkiil), melyet az On mar meglévd
Multiquick/Minipimer készlilékével kombinalhat.

Figyelmeztetés

e Keérjuk, hogy az alapkészilékre helyezett
kiegészitd hasznalatanak megkezdése el6tt
alaposan és teljes terjedelmében olvassa el a
hasznalati utmutatot.

o Akések rendkivil élesek! A sériilések elkertlése

érdekében 6vatosan hasznalja azokat!

A hasznalaton kivili készliléket minden esetben

huzza ki a konnektorbol. Tegye ugyanezt 6ssze-

rakas vagy szétszerelés el6tt, tisztitas kdzben,

illetve a tarolas soran.

A készuléket normal haztartasi mennyiségek

feldolgozasahoz tervezték.

A kiont6pohar (c) mikrohullamu sutében nem

hasznalhato.

a Mduanyag fedél
b Kés

c Apritéedény
d Csuszasmentes talp/zarofedél

e Jégzuzo kés

f Jégzuzo betét

A kiegészitd kivaloan alkalmas a kiildnféle husok,

sajtok, hagymak, fiszernovények, fokhagyma,
sargarépa, did, mogyord, mandula, aszaltgyimol-



csoOk stb. apritasahoz, de alkalmas a kemény
ételek, mint pl. a parmezan sajt vagy a csokoladé
feldarabolasara is.

e A kemény élelmiszerek apritasanal hasznalja a
turbo fokozatot.

* Megjegyzés: A késziiléket ne hasznalja nagyon
kemény ételek apritasahoz, pl. szerecsendio,
kavébab vagy szemes gabona.

A kiegészitét hasznalhatja turmixok, italok, vagy
purék készitéséhez, konnyl tésztak kikeveréséhez
vagy jégzuzashoz.

Az apritéegység hasznalata
(lasd: A abrak)

Az A — C abrak a motoros nyél D hasznalatat
mutatjak.

A D abrakon a motoros nyél @ bekapcsolasanak
maodja tekinthetd meg.

A legjobb eredmény érdekében kérjiuk, hogy az
ételfeldolgozasra vonatkozo tablazat D fejezetében
feltiintetett maximalis adagolast tartsa szem el6tt.
A motoros alkatrész tekintetében @ szintén vegye
figyelembe az ajanlott sebességfokozatokat.

Az apritas megkezdése el6tt

e Darabolja fel a hust, sajtot, hagymat, fokhagymat,
sargarépat.

Tavolitsa el a fllszerndvények szarat és a
csonthéjasok héjat.

A husokbal tavolitsa el a csontokat, inakat és
porcokat.

1. Ovatos mozdulattal tavolitsa el a késrél a
védotokot! Figyelem: A kés (b) rendkivil éles!
Minden esetben a miianyag fogantyunal fogva
vegye kézbe!

Helyezze a kést az apritbedény kozepén
elhelyezked6 tiiskére (c) és pattintsa helyére. Az
apritoedényt mindig a csuszasmentes talpra (d)
helyezve hasznalja!

2. Tegye a feldolgozni kivant élelmiszert az
apritéedénybe.

3. Helyezze a zarofedelet (a) az apritbedényre.

4. Helyezze a motoros nyelet az apritbegység
zarofedelébe és rogzitse helyére.

5. Az apritéegység mikodtetéséhez kapcsolja be a
motoros nyelet. Az ételfeldolgozas soran egyik
kezével rogzitse a motorrészt, mig a masikkal az
apritéedényt. Kemény ételek feldolgozasanal a
motoros nyelet tartsa lefelé nyomva.

6. A hasznalat befejeztével tavolitsa el a motoros

nyelet.

. Ezt kdvetben emelje le a zarofedelet.

. Ovatosan emelje ki a kést.

. Ezutan tavolitsa el a feldolgozott ételt az

apritéedénybdl. A csuszasmentes talp egyben
az apritéedény légmentes fedelélil is szolgal.

© o~

Konnyi tésztak keverése
(pl. palacsintatészta)

El6szor helyezze a folyékony alapanyagokat a
kiontépoharba, majd tegye bele a lisztet és végll a
tojasokat. Kapcsolja be a motorrészt és keverje
simara a tésztat.

Jégkasa készitése
(I4sd: B abrak)

1. Helyezze a jégzuzo betétet (f) az apritoedénybe.
Gy6z6djon meg a pontos beillesztésrol.

2. Miianyag tuiskéjénél fogva helyezze a kést (e) a
jégzlz6 betét kbzepén kialakitott lyukba, majd
nyomija le.

. Toltse meg a jégzuzo betétet jegkockaval.

. Rogzitse a zarofedelet az apritoedény tetejére.

. Pattintsa ra a motoros nyelet a zarofedélre ugy,
hogy az helyére régzuljon.

6. Inditsa el a motort és addig mikodtesse, mig a
jeget teljesen 6ssze nem zuzta. A haszndlatot
kovetden a motorrész kioldasahoz nyomja meg
a kioldo gombokat. Tavolitsa el a zaréfedelet, a
jégz0z6 kést és a jégzlzo betétet.

7. Kanalazza ki a jégkasat, vagy egyszerien toltse
fel a kibntdedényt itallal és kdzvetlenil abbol
szervirozzon az asztalnal.

Masképpen: Mindenekel6tt mixelje el a mixelde-
dénybe a max. 0,5 literes jel6lésig helyezett
gylimolcsot az apritokéssel (b).

Vegye ki a kést, helyezze a jégzuzo6 betétet a
kiontddénybe, és zUzza a jeget kdzvetlenil a
gyumolcspurébe.
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A késziilék tisztitasa
(lasd: € abrak)

A motoros nyelet kizarodlag nedves ruhaval torolje
at. A zarofedelet (a) dblitse le a csap alatt, de ne
meritse vizbe. A tobbi alkatrész mosogatogépben
is tisztithat6. Amennyiben a készulékkel sos ételt
dolgozott fel, célszer( a késeket azonnal ledbliteni.
Ugyeljen arra is, hogy mosogatdégépben ne ada-
golja tul a mosogatoszert vagy az oblitot.

A szines ételek feldolgozasanal (pl. sargarépa) a
készlilék mlanyag alkatrészei elszinez6dhetnek.
Mielbtt a mosogatogépbe helyezné ezeket az
alkatrészeket, kenje at névényi olajjal.

A valtoztatas joga fenntartva.

Receptotletekért latogasson el a www.braun.com
honlapra.

Jotallas

A Braun 2 év garanciat ad az anyaghibakra és a
gyartasi hibakra. A garancia hatalya alol kivételt
képeznek azok a meghibasodasok, amelyek a
készlilék szakszer(tlen vagy nem rendeltetésszer(
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hasznalatara vezethetdk vissza, valamint azok az
aprobb hibak, amelyek a készllék értékét vagy
hasznalhatosagat nem befolyasoljak. A jotallasi
igény érvényesitéséhez vigye be, vagy kildje el a
teljes készliléket a vasarlast igazolo blokkal egyitt
az illetékes Braun szervizkbzpontba.
(www.service.braun.com).

Hrvatski

«Sjeckalica s vréem i drobilica leda» za
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Tip 4191 ©®
Braun Multiquick 7 (beZiéni), Tip 4130 ®

U kombinaciji s motornim dijelom @ / @ vageg
Stapnog miksera Multiquick ili Minipimer (moZe se
kupiti odvojeno) ovaj nastavak moZze posluZiti i kao
sjeckalica/mikser za vece koli¢ine hrane i kao
drobilica za led.

Oprez

e Molimo vas da prije uporabe ovog dodatka za
Stapni mikser paZljivo i u cijelosti procitate upute.

e NoZevi su vrlo o&tri! Rukujte s njima Sto paZljivije

kako biste izbjegli moguc¢nost ozljedivanja.

Uredaj uvijek iskljucite iz izvora elektricne energije

kad vam nije na oku, kao i prije sastavljanja,

rastavljanja, ¢iS¢enja ili spremanja.

Uredaj je konstruiran za preradu normalnih koli-

¢ina u kuc¢anstvu.

e Vr€ (c) se ne moZe koristiti u mikrovalnoj pecnici.

Poklopac s pogonskom jedinicom
NoZevi

Vré

Protuklizna podloga / poklopac
NoZevi za led

UloZak za drobljenje leda
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Ovaj dodatak §tapnom mikseru savr§eno je prikla-
dan za usitnjavanje mesa, sira, luka, aromati¢nog
bilja, ¢eSnjaka, mrkve, ljeSnjaka, badema, suhih
Sljiva itd. MoZete ga koristiti i za usitnjavanje tvrde
hrane poput parmezana ili Cokolade.
e Ali tada na motornom dijelu @ odaberite postavku
«turbo».
e Napomena: Nemojte ga koristiti za sjeckanje
izuzetno tvrdih namirnica kao §to su muskatni
ora8cici, zrna kave i zZitarice.

MozZete ga koristiti i za pripremu raznih drugih stvari,
poput mlije€nih napitaka, sokova, kasica, ali i za
izradu laganog tijesta ili drobljenje leda.
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Koristenje sjeckalice s vrEem
(pogledaijte ilustracije u dijelu A)

llustracije u dijelu A-C kao primjer prikazuju motorni
dio®

Za ukljugivanje motornog dijela @ pogledajte
ilustraciju u dijelu D.

Za najbolje rezultate pogledajte tablicu (u dijelu D)
koja navodi maksimalne koli€ine pojedinih namir-
nica. Isto tako, pridrZavajte se preporucenih brzina
za pripremu pojedinih vrsta hrane, koje ste dobili

s motornim dijelom ®.

Prije sjeckanja...

® nareZite meso, sir, luk, ¢ednjak, mrkvu...

e uklonite peteljke aromati¢nog bilja te ljuske
oraSastih plodova

e s mesa uklonite kosti, Zile i hrskavicu

1. Pazljivo odstranite plastiCnu za&titu s noZzeva za
sjeckanje (b). Pripazite: noZevi su vrlo o&tri pa ih
uvijek drZite za gorniji, plasti¢ni dio!

Postavite noZeve na srediSnju osovinu vréa (c)
i okrenite dok ne sjednu na mjesto. Vr¢€ uvijek
drZite na protukliznoj podlozi (d).

2. Stavite namirnice u vr¢.

3. Postavite poklopac s pogonskom jedinicom (a)
navrc.

4. Spojite motorni dio s pogonskom jedinicom tako
da sjedne na svoje mjesto.

5. Pritisnite prekidac¢ za ukljuCivanje/iskljuCivanje.
Tijekom uporabe jednom rukom drzite motorni
dio, a drugom vr¢. Pri sjeckanju tvrde hrane,
dobro pritisnite motorni dio.

6. Nakon uporabe, pritisnite prekidac¢ za odvajanje

motornog dijela.

. Zatim skinite i poklopac s pogonskom jedinicom.

. PaZljivo izvadite noZeve.

. Potom izvadite usitnjenu hranu iz vr¢a.

Protuklizna podloga sluzi i kao zra&no nepropusni
poklopac vréa.
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Lagana tijesta (smjesa za palag&inke)

Najprije ulijte tekuc¢inu u vr¢, a potom dodajte
bradno i na kraju jaja. Pritisnite turbo prekidac i
mijeSajte smjesu dok ne bude jednolika.

Drobljenje leda
(pogledaijte ilustracije u dijelu B)

1. Stavite uloZak za drobljenje leda (f) u vré. Dobro

ga udvrstite.

2. Postavite noZeve za led (e) u sredi$nji utor na
uloSku za drobljenje leda i pritisnite ih prema
dolje.

. Stavite kockice leda u uloZak za drobljenje leda.

. Stavite poklopac s pogonskom jedinicom na vr¢.

. Spojite motorni dio s pogonskom jedinicom tako
da sjedne na svoje mjesto.

6. Ukljucite motorni dio i drzite ga uklju¢enim sve

dok kockice leda ne budu zdrobljene. Nakon

ahw



uporabe, pritisnite prekidace za skidanje motor-
nog dijela. Potom skinite poklopac s pogonskom
jedinicom, noZeve za led i uloZak za drobljenje
leda.

7. lzvadite zdrobljeni led ili jednostavno nalijte pi¢e
u vr¢ i posluzite ga na stolu.
Alternativa: Najprije usitnite voce noZevima za
sjeckanje (b), napunivsi vr¢ do najviSe pola litre.
Izvucite te noZeve i umjesto njih stavite ulozak za
drobljenje leda kako biste led drobili izravno u
vec ispasirano voce.

Ciséenje

(pogledaijte ilustracije u dijelu C)

Motorni dio Cistite samo vlaznom krpom. Pogonsku
jedinicu (a) moZete isprati pod teku¢om vodom, ali
je nemojte uranjati u vodu. Svi ostali dijelovi uredaja
mogu se prati u perilici suda.

No, ako ste sjeckali jako slanu hranu, odmah ispe-
rite noZeve.

Takoder, pripazite da ne koristite previSe deter-
dZenta ili sredstva protiv kamenca.

Kada pripremate neke namirnice s jakom bojom
(kao &to je npr. mrkva) plasti¢ni dijelovi uredaja
mogu se obojati, pa ih prije stavljanja u perilicu
premaZzite biljnim uljem.

PodloZno promjenama bez prethodne obavijesti.

Ideje za pripremu hrane i recepte potraZite na
www.braun.com.

Jamstvo

2 godine jamstva pokriva uklanjanje nedostataka do
kojih je doS8lo zbog zamora materijala ili pogreSaka
u radu. Ovo jamstvo ne pokriva: §tetu nastalu zbog
nepravilne upotrebe, normalno troSenje materijala,
kao i o8tecenja koja imaju neosporan utjecaj na
vrijednost ili rad uredaja. Ako tijekom jamstvenog
razdoblja zatrebate servis, donesite ili posaljite cijeli
uredaj zajedno s ratunom na adresu Braunovog
ovlastenog servisnog centra (adrese servisa su
dostupne na www.service.braun.com).

Slovenski

«MesSalnik z vriéem in drobilnik ledu» za
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Model 4191 ©

Braun Multiquick 7 — brez prikljuéne vrvice,
Model 4130 ®

Ta nastavek v kombinaciji z enoto z motorjem O / @
vaSega palicnega me8alnika Multiquick/Minipimer
(enota z motorjem ni priloZena) tvori me3alnik

z vr€em in drobilnik ledu.

Opozorilo

e Preden uporabite nastavek skupaj z enoto
z motorjem osnovnega aparata, vas prosimo, da
pozorno in v celoti preberete navodila za upo-
rabo.

e Rezila so zelo ostra! Prosimo, da z rezili ravnate
skrajno previdno, da ne bo prislo do poSkodb.

e Napravo morate vedno izkljuciti iz elektricnega
omreZzja, preden jo pustite brez nadzora oziroma
preden jo sestavite, razstavite, oCistite ali
pospravite.

e Naprava je namenjena obdelavi obi¢ajnih koli¢in
za potrebe gospodinjstva.

e V/r¢ (c) ni primeren za uporabo v mikrovalovni
pecici.

Pogonski nastavek/pokrov
Rezilo

Vré

Nedrse¢ podstavek/pokrov
Rezilo za led

VloZek za drobljenje ledu
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Nastavek je nadvse primeren za sekljanje mesa,

sira, €ebule, zelis§¢, Cesna, korenja, orehov, man-

dljev, suhih sliv itd. Primeren je tudi za sekljanje trdih

Zivil, kot je parmezan ali Cokolada.

e Ce za sekljanje trdih Zivil uporabite enoto z motor-
jem @, pritisnite stikalo turbo.

e OPOZORILO: Ne sekljajte izjemno trdih Zivil, na
primer muSkatnega ore3c¢ka, kavnih ali Zitnih zrn.

Nastavek lahko uporabite tudi v druge namene, na
primer za pripravo mlecnih napitkov, pijac, kasic in
rahlega testa ali za drobljenje ledu.

Uporaba mesalnika z vicem
(glejte sklop slik A)

Sklopi A-C prikazujejo enoto z motorjem @ kot
primer.

Na slikah v sklopu D pa lahko vidite, kako vklopite
enoto z motorjem @.

Da boste dosegli kar najboljSe rezultate, upoStevajte
maksimalne koli¢ine, navedene v tabeli v sklopu D.
Pri enoti z motorjem @ se drZite tudi priporo&enih
nastavitev hitrosti.

Pred sekljanjem ...

* Meso, sir, Cebulo, Cesen, korenje najprej nareZite.

e ZeliSCem odstranite stebla, ore§¢kom odstranite
lupino.

e Mesu odstranite kosti, kite in hrustanec.

1. Z rezila previdno odstranite plasti¢no zascito (b).

Opozorilo: Rezilo je zelo ostro! Vedno ga primite
za zgornji plasti¢ni del.
Rezilo namestite na sredinski zati¢ vr€a (c) in ga
pritisnite navzdol, da se zasko&i na svoje mesto.
Vr& vedno postavite na nedrseci podstavek (d).

2. Vvr¢ vstavite Zivilo.
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3. Vr¢ zaprite s pogonskim nastavkom (a).
4. Enoto z motorjem namestite na pogonski nasta-
vek, tako da se zaskoCci.
5. Za zagon meS3alnika vklopite enoto z motorjem.
Med uporabo z eno roko drzite enoto z motorjem,
z drugo pa pridrzite vr€. Pri sekljanju trdih Zivil
potiskajte enoto z motorjem navzdol.
6. Po uporabi pritisnite tipki za sprostitev, da sna-
mete enoto z motorjem.
. Odstranite pogonski nastavek.
. Previdno odstranite rezilo.
. Iz vr€a vzemite sesekljano Zivilo. Nedrseci
podstavek sluZi tudi kot neprodu$en pokrov za
vre.
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Stepanje rahlega testa
(npr. mase za palacinke)

Najprej v vr¢ nalijte tekocine, nato dodajte moko,
na koncu pa 3e jajca. Vklopite enoto z motorjem in
meSajte, dokler ne nastane gladko testo.

Drobljenje ledu
(glejte sklop slik B)

1. VloZek za drobljenje ledu (f) vstavite v vr¢.
PrepriCajte se, da je pravilno name&cen.

2. Os rezila za led (e) vstavite v sredinsko odprtino

vloZka za drobljenje ledu in jo potisnite navzdol.

. VvloZek za drobljenje ledu dajte ledene kocke.

. Pogonski nastavek namestite na vrc.

. Enoto z motorjem namestite na pogonski nasta-

vek, tako da se zaskoci.

6. Vklopite enoto z motorjem in pustite, da deluje,
dokler niso zdrobljene vse ledene kocke. Po
uporabi pritisnite tipki za sprostitev, da snamete
enoto z motorjem. Nato odstranite pogonski
nastavek, rezilo in vioZek za drobljenje ledu.

7. Zdrobljeni led vzemite iz vr€a ali pa napitek pre-
prosto nalijte v vr¢ in ga postrezite.

Alternativna moZnost: V vr€u najprej zmeSajte
sadje z uporabo rezila sekljalnika (b). Vr¢ napol-
nite najve¢ do oznake 0,5 I. Nato odstranite rezilo
in v vr¢ vstavite vloZek za drobljenje ledu, tako da
boste led zdrobili neposredno v sadno kaso.
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Ciscéenje

(glejte sklop slik C)

Enoto z motorjem lahko oc€istite samo z vlaZzno krpo.
Pogonski nastavek (a) lahko splaknete pod tekoco
vodo, vendar ga ne smete potopiti v vodo. Vse
ostale dele lahko pomivate v pomivalnem stroju.

Ce ste meSalnik uporabili za pripravo zelo slanih
jedi, morate rezila takoj sprati z vodo.

Pri pomivanju v pomivalnem stroju ne smete upora-
biti prevelike koli€ine pomivalnega sredstva ali
sredstva za odstranjevanje vodnega kamna.

Ce obdelujete Zivila intenzivnih barv (npr. korenje),
lahko ta povzrocijo obarvanje plasti¢nih delov
naprave. V tem primeru plasti¢ne dele pred pomiva-
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njem v pomivalnem stroju obriSite s krpo, na katero
ste nanesli rastlinsko olje.

PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega opozorila.

Obiscite spletno stran www.braun.com in si oglejte
nade recepte.

Garancija

Za izdelek velja 2-letna garancija za napake

v materialu in izdelavi. Garancija ne velja v primeru:
okvar, ki so posledica nepravilne uporabe, normalne
obrabe ali rabe oziroma napak, kiimajo zanemarljiv
ucinek na vrednost ali delovanje izdelka.

Za popravilo v garancijski dobi izdelek skupaj

z ratunom odnesite ali posljite na pooblas¢en
Braunov servisni center. (www.service.braun.com)

Tiirkce

«Smoothie Blendir ve Buz Kiricisi» icin
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Tip 4191 ®
Braun Multiquick 7 kablosuz, Tip 4130 @

Multiquick/Minipimer motor bélimiiniizle ® / @
(kutunun icine dahil degil) birlikte bu aksesuar bir
smoothie blender ve buz kiricisini birlestirir.

Dikkat

* Bu aksesuari ana lnitenin motor bolimiyle

birlikte kullanmadan 6nce litfen kullanim

talimatlarini bastan sona dikkatle okuyunuz.

Bicaklar cok keskindir! Yaralanmalara karsi ltutfen

bicaklari son derece dikkatli bir sekilde tutunuz.

Cihazin basinda bulunmadiginizda ve monte

etmeden, sbkmeden, temizlemeden ve kaldirma-

dan 6nce daima figini ¢ekiniz.

e Cihaz normal ev kullanim miktarlarina uygun
Uretilmigtir.

e Smoothie blendir (c) mikrodalgada kullanima
uygun degildir.

Ust kapak

Bicak

Smoothie blendir haznesi/dograyici kabi
Kaymaz taban/kapak

Buz kirici bigagi

Buz kirma kabi
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Bu aksesuar et, peynir, sogan, bitki, sarimsak,
havug, ceviz, findik, badem, siyah erik, vs. dogra-
mak icin son derece uygundur. Ayrica, parmesan



peyniri veya gikolata gibi sert yiyecekleri de dogra-

yabilirsiniz.

o Motor bélimiiyle @ sert yiyecekleri dograrken
turbo diigmesine basiniz.

* Not: Hindistancevizi, kahve ¢ekirdegi veya tahil
gibi asirt sert maddeleri parcalamak icin kullan-
mayiniz.

Bu aksesuar buzlu icecekler, buzsuz igecekler,
pureler, yumusak hamurlarin yogrulmasi ve buz
kirma islemleriicin de uygundur.

Smoothie blendir atacmani/dograyici
kabi nasil kullanilir (bkz. resim A)

A'dan C’ye kadar olan béliimlerde motor bélimii (O
ornek olarak gosterilmektedir.

Motor boluminin @ nasil calistinlacag ile ilgili D
bolimune bakiniz.

En iyi sonuca ulagsmak icin ltitfen D bolimundeki
tablolarda gosterilen maksimum miktarlari kullanin.
Motor bolumi @ igin liitfen tavsiye edilen hiz
ayarlarina bakin.

Dogramadan once...

* et, peynir, sogan, sarimsak, havug ve biberleri
parcgalara ayiriniz

¢ yesilliklerin saplarini ve kuruyemislerin kabuklarini
ayiriniz

e kemikleri, kikirdaklari ve sinirleri etten ayiriniz.

1. Plastik kilifi (b) bigaktan dikkatle cikariniz.

Dikkat: Bigak cok keskindir! Daima Ust plastik
bolimunden tutunuz.

Bicagi dograyici kabinin (c) ortasindaki mile
yerlestiriniz ve kilittenene kadar asagiya dogru
bastiriniz. Dograyici kabi daima kaymaz taban (d)
Uzerine koyunuz.

. Yiyecegi dograyici kabina yerlestiriniz.

. Ust kapag (a) dograyici kabinin iistiine koyunuz.

. Motor bolimnu kilitleninceye kadar st kapagin
icine yerlestiriniz.

5. Blenderi galistirmak igin motor bolimuni
caligtinniz. islem sirasinda bir elinizle motor
bolimunu diger elinizle de dograyici kabini
tutunuz. Sert yiyecekleri dograrken motor kismini
asagi dogru bastiriniz.

6. Kullanim bittikten sonra motor bolimini ¢ikar-

mak icin cikarma digmelerine basiniz.

. Ardindan ust kapagi ¢ikariniz.

. Bicagi dikkatli bir sekilde gikariniz.

. Ardindan iglemi tamamlamis yiyecekleri dograyici
kabindan ¢ikariniz. Kaymaz taban ayni zamanda
dograyici kabi icin hava gecirmez kapak olarak
da kullanilabilir.
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Yumusak hamur (gézleme hamuru) nasil
yogrulur

Once swvilar dograyici kabina doékiin; ardindan un ve
en son olarak da yumurtalari ekleyin. Motor kismini
acin ve yumusayana kadar hamuru karigtirin.

Buz kirma (bkz. resim B)

1. Buz kirma kabini (f) dograyici kabina yerlestiriniz.
iyice oturdugundan emin olunuz.

2. Buz kinci bicagi (e) buz kirma kabinin ortasindaki

delige yerlestirip asagiya dogru bastiriniz.

. Buz kiiplerini buz kirma kabina doldurunuz.

. Ust kapagi dograyici kabinin tistiine koyunuz.

. Motor bolimnt kilitleninceye kadar Uist kapagin

igine yerlestiriniz.

6. Motor boélimini cahstirin ve tiim buz kipleri
kirllana kadar devam edin. Kullanim bittikten
sonra motor bolimuni cikarmak igin cikarma
digmelerine basiniz. Ardindan, Ust kapagi, buz
kirict bicagi ve buz kirma kabini cikariniz.

7. Kinlan buzlari cikariniz veya servis etmek lizere
icecegi dogrudan dogruya dograyici kabina da
doldurabilirsiniz.

Alternatif: Dograyici kabini en fazla 0,5 litre
seviyesine gelecek sekilde meyve ile doldurun ve
dograyici bicagiyla (b) stirahide karigtirin. Daha
sonra bicagi cikarin ve buzlari dogrudan dogruya
pure haline getiriimis meyvelerin icine kirmak icin
buz kirma kabini strahiye yerlestirin.
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Temizleme (bkz. resim C)

Motor kismini sadece nemli bir bezle temizleyin. Ust
kapak (a) musluk altinda durulanabilir, ancak suya
batirmayin. Diger tim parcalar bulagik makinesinde
yikanabilir.

Ancak, ¢ok tuzlu yiyecekleri isledikten sonra bica-
klart hemen durulayin. Ayrica, bulasik makinenizde
asin miktarda deterjan veya tuz giderici kullanma-
maya dikkat edin.

Renkli yiyecekleri (6rn. havuclar) islerken cihazin
plastik parcalarinin rengi bozulabilir. Bulagik
makinesine koymadan dnce bu kisimlari nebati
yagdla silin.

Bilgiler haber verilmeden degistirilebilir.

Tarif fikirleri i¢in lGtfen www.braun.com adresine
basgvurun.

Garanti

Malzeme ve isgilik kusurlarina karsi 2 yil garantilidir.
Garanti sunlari kapsamaz: Uygunsuz kullanim,
normal yipranma veya kullanimdan kaynaklanan
hasarlar ile cihazin degeri ya da ¢alismasi lizerinde
sadece ihmal edilebilir dlgtide etkisi olan kusurlar.
Garanti suresi icinde servis hizmeti almak icin triini
satis makbuzuyla birlikte yetkili bir Braun Musteri
Hizmetleri Merkezine (www.service.braun.com)
kendiniz getirin veya gonderin.
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Uretici firma ve CE isareti uygunluk
degerlendirme kurulusu:

Braun GmbH

Frankfurter StraBe 145
61476 Kronberg / Germany
= (49) 6173300

Fax (49) 6173 30 28 75

P &G Sat. ve Dag. Ltd. Sti. )
Serin Sok. No: 9 34752 Igerenkdy/Istanbul
tarafindan ithal edilmistir.

P &G Tuketici Hizmetleri
0800 261 63 65,
trconsumers@custhelp.com

EAANvVIKa

«Kavara MmniAévtep & EEaptnua Opuppatiopol
Mayouvu» yua

Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 @

e ouvbuaouo e To HoTéEP Tou Multiquick/
Minipimer ® / @ (6ev nepidapBaveTat), autod To
eEdpmua cuvBuadel a KavAaTa UTAEVTEP Kal Eva
eEGPTNUA BPUUUOTIOHOU TIAYOU.

Mpoocoxn

e [MapakaAolue SlaBaoTe MPOOEKTIKA TIG 0dnYieg

XPNONG TIPIV XPNOILOTIONOETE AUTO TO EEAPTNA

UE TO HOTEP TG PACIKAG HOVABOG.

O1 Aemideg eival MOAD aunpég! MNa va anogpuyete

TPAVUATIONOUG, TIAPAKAAOUUE VA XEIPICEDTE TIG

Aemideg e peYAAN IPOCOXY).

e BydaCete mavta ) ouokeun and mv nipiCa 6tav

Bev v emmPEITE KAl TIPIV TN GUVAPUOAGYNON,

ATIOCUVAPHOAGYNOT), KABAPIoUO Kal aToBnKeL .

H ouokeun gival kataokevaouévn va enegepydle-

TAL PUOIOAOYIKEG TIOOOTNTEG TPOPWV.

e H kavdaTta (c) dev pETEL va XPNOLLOTIOLETAL OTO
POUPVO UIKPOKUUATWV.

KéumAep/kamdki

Nemiba

Kavara

AvtioAloOnTIKA Bdon/kamdkt
Nemiba

Aoxeio OpuppaTIONO0 TIAYOU

0D OoO0OT®

AuTO 1O €EGpTNUQ gival amOAVTA KATAAANAO yia
KOPIUO KPEATOG, TUPLOU, KPEUHULBIAV, APWHATIKOV
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XOPTWV, okOPBOU, KAPOTWY, KAPULSILV, ALLUYBAAWY,

Sapdoknvev KAT. Eival emiong katdAAnAo ya

KOO OKANPQV TPOPQV OTIWG TTAPECAVA 1) COKO-

AdTa.

e ‘OTaV KOBETE OKANPEC TPOPEC He To poTép O,
Xpnoluotmoote Tov diakénm turbo.

e Ynueiwon: Mnv k6Bete eEQlPeTIKA OKANPEQ
TPOPEG, OTIWG LOOXOKAPLEO, KOKKOUG KAME KOl
OTIOPOLG BNUNTPIOKWDV.

AuTo TO €EGPTNA Eival EMIONG KOTAAANAO YO pLa
TIOIKIAIO GAAWV EPAPUOYQOV OTIOG WIAK-OEIK, TIOTA,
ToVPE, XTOTMHA EAAPPLIAG CUUNG 1) BPUUUATIONO
méyou.

M®Gg va XPNoOTION|CETE TNV KAVATA
HMTIAEVTEP

(8eite TUNMA EIKOVWV A)

To TuRua elkéVLV A — C deixvouv wg apddetypa To
potép @.

AvoTp€ETe OTO TUNMA €lkOvVwV D yia va beite og
TiBeTal og Aettoupyia To poTéP @.

[Na KoAUTEPO OTIOTEAEOUOTA, TIAPAKAAOUUE ava-
TPEETE OTIQ HEYIOTEG TTOCOTNTEG TIOL LTIOBEIKVOOVTAL
OTOUG TIIVOKEG EMEEEPYATIOC TPOP®V OTO TURUA
eikdvwv D. TNa 1o potép @, mapakalodue avaTpEETe
€T1ONG OTIG CUVIOTWMEVEG PLOUICELG TAXUTNTAG.

Mpw to KOYoO...

® KOYTE TO KPEQG, TO TUPI, TA KPEUUOBIA, TO
ok6pdo, Ta kKapodTa

® agAIPECTE TO KOTOAVIA OTIO TA XOPTA KAL TA
T06pALIa amd Ta KapL8La

® APAIPEDTE TA KOKKAAQ, TOUG TEVOVTEG KOl TOUG
XOvBpoug amod To KPEaG.

—_

. ApaIp€OTE TIPOOEKTIKA TO TIAQOTIKO KAALULO
and ™ Aemiba (b). Mpoooxn: n Aenida gival ToALD
axunen! Na v kpatdrte navra amnod 10 Ave
TAQOTIKO TUAMAL.

Méote T Aemiba MAvw oTov KEVTPIKO TIEIPO TNG
KavaTtag (c) €wg 6Tou KouuToel. Tonobeteite
MAvTa TNV KavAata mdve otnv avtioAloonTikn Bdon
(d).

. TomoBeTnote T0 PaynTéd Péoa otnv Kavata.

. KAgioTte MV KavATa UE TO KOUTIAEP (Q).

. AOOAIOTE TO HOTEP TIAVW OTO KOUTIAEP €WG OTOU
QKOUOTEL 0 NXOG «KAIK».

. AvAyte TO HOTEP YIO VO AEITOUPYNOEL TO UTTAEV-
Tep. Katd m Sidpkela Mg enegepyaaiog, kpatn-
OTE TO HOTEP LUE TO £VA XEPL KAL TNV KAVATO UE TO
AAAO xépl. Otav KOBETE OKANPEG TPOPEG, TIEDTE
TIPOG TO KATW TO HOTEP.

6. MeTd T xprion, TECTE TA TIANKTPA ATIEAELOEP®-
ONG YO VO OPAIPETETE TO HOTEP.

. 21T OUVEXELD OPAIPETTE TO KOUTIAEP.

. ByaAte mpooektikd T Aemida.

. Apaipéate TV eneEepyaocpévn TPoPn and v
kavata. H avtioAlodntikn Bdon eEummpeTei
ETIONG KAl WG OEPOTTEYEC KATIAKL YIO TNV KAVATA.

AN

[¢)]

O oo~



Mg va xturmoete eAappid COUN
(COuN yia myaviteg)

Mp®ta adeldote Ta LYPA LECA OTNV KAVATA, 0N
OLVEXEL TIPOCOEDTE TO AAEDPL KAL OTO TEAOG TA
avyd. ©¢ote og AgiToupyia To JOTEP Kal avapiEte
COuN €wG 6TOV HOAOKKOEL.

OpPUHNATIONOG TIAYOU
(6eite TUN MO EIKOVWV B)

1. TortoBemoTe 10 Soxeio OpupupaTIoNOL TIayou (f)
Héoa oty kavata. BeBawwbeite 6Tt Taipladel
owWoTa.

2. TonoBemote Tov GEova g Aemidag (e) péoa
OTNV KEVTPIKN OTI) TOU H0xeiov OpuuuaTionod
TIAYOU KOl THEDTE TOV TIPOG TA KATW.

3. lepiote 10 8oxeio OpuPPATIONOL TIAYOU PE
Taydkia.

4. TomoBOeMOTE TO KOUTIAEP TIAVK OTNV KAVATA.

5. AO@QaAIOTE TO HOTEP TIAVG OTO KOUTIAEP £WG OTOU
AKOLOTE( 0 NXOG «KAIK».

6. AvaTe TO HOTEP KL AEITOVPYNOTE £WC OTOU
Opuupatiotolv 6Aa Ta taydkia. Metd T xprion,
THEOTE TA TANKTPO ATEAEVOEPWONG Yia va

APAIPETETE TO HOTEP. ZTN CUVEXELD APAIPEDTE TO

KOUTAEP, T AeTtiba kal To doxeio OpuuuaTiopon
Téayou.
7. AQalp€aTe TO BPUUUOTIONEVO TIAYO 1] ATIAG

adeldote To MOTO 0AC PECA OTNV KAVATA YIO VO TO

oepBipeTte 01O TPAMEQL.

EvaAAakTikd: Mpota avaueiEte ppolta péoa
otV Kavata pe T Aemiba (b), yeuiCovrag mv
KavaTa 1o TIOAD péxptL 0,5 Aitpa. Apaipéote ™
Aemiba kal TonoBeTrote TO H0oxeio IAyou péoa
OTNnV KavAaTa yla va OpuupaTioeTe IAyo amnev-
Oeiog péoa ota MOATOTIOINPEVA PPOUTA.

Kabapiouog
(6eite TUN MO EIKOVWV C)

KaBapioTte TO HOTEP HOVO LE Eva VRTIO TIAVi.
To k6uTAEP (a) umopei va MAUBEl KATw amod vepd

Bpuong, aAAd unv o BuBiCete péoa oe vepd. OAa Ta

AAAQ THARATA UTIoPOoUV va TIALB0UV OTO TAUVTTPLO
TATWV.

MapdéAa autd, petd v enegepyaacia MOAD AALLPGOV
TPOPQV, TIPETEL VA TIAEVETE AUECWG TIC AETIBEG.
Emniong, mpooéxeTte OTE va Unv XPnoLloToLeite
uTiEPBOAIKT) BOOM KABAPIOTIKOV 1 APAAATOTIKOV
MEOOU OTO TMALVTHPLO THATWY CAG.

‘Otav eneEepyAleoTe TPOPEG UE XPDUA (TT.X.

KaPOTA), TA MAQOTIKA TUNUATA TNG CUOKEUNG MTOPET

Va ATIOXPWHUATIOTOUV. ZKOUTIOTE QUTA TA TUNHATA
LE PUTIKO AGBL TIPLV TO TOTIOOETOETE OTO TMAUVTINPLO
TATWV.

Yniokerral o€ aAAQYECG XwpPig poetdottoinan.

[Na ouvtayég, avatpéETte otV I0TOOEAIBO
www.braun.com.

Eyyonon

Mapaxwpoulue 2 xpdvia £yydnon oTo TPOoIdV yia
EAATTOUATA OTO VAIKO KAl TNV KOTOOKEUT.

H gyyonon 6ev kaAumtet: {nuid eEaitiog KaKNGg
XPNONG, PUCIOAOYIKAG POOPAG KAB®G emiong
KAl EAATTOUATA TIOL £XOUV APEANTEQ EMiIBpPaON
omv a&ia } m Aertoupyia MG ouokeung. MNa va
eTUTOXETE Sservice péoa oy nepiodo g eyyunong,
TAPAdOOTE 1) AMOOTEIAETE TO TPOIOV LUE TNV
anédelEn ayopdg oe kanolo EEovalodotnuévo
Kévtpo Service Tng Braun.
(www.service.braun.com).

Pycckui

«Yawa gna nsamenb4eHus v AN KOJIKU Nbaa
Jug Blender & Ice Crusher» pna mopenei
PY4HbIX ONleHaepoB

Braun Multiquick /Minipimer 5 /7, Tun 4191 ©
Braun Multiquick 7 6ecnpoeogHoii, Tun 4130 @

B coyeTtaHun ¢ MOTOpHOM YacTbio «Multiquick/
Minipimer» @ / @ (He BXoOWT B KOMNNEKT) Bbl
MOXETe MCMNoJIb30BaTh 3Ty HacaaKy, kak yally ans
M3MENbYEHUS U AN1st KOJKW NbAA.

BHumaHue

e [epen ncnonb3oBaHMEM anekTponpubopa
BHMMATEIbHO M MOJIHOCTLIO NMPOYTUTE OAHHYIO
VIHCTPYKLMIO.

e Jle3Bus 1 oetanu o4eHb ocTpble! Bo nsbexaHue
TpaBM, noxanyicra, obpatlantech C 1e3BUaIMmn
OYeHb OCTOPOXHO.

e Bcerga oTko4ainTe npubop oT UCTOYHMKA 3S1ek-
TponuTaHus npu ero c6opke, pasbopke, YNCTKE
M XPaHEHUU.

¢ [Tpnbop paccumTaH Ha 06pPabOTKy HEOObLLIMX
006beMOB NPOAYKTOB, TUMMNYHBIX AJ151 AOMALLHErO
X034McTBa.

° Yauly-namenbyutesnb (C) HeNb3s NCNOb30BaTb
B MUKPOBOJIHOBOW Meyu.

OnucaHne u KOMMNIEKTHOCTb

BepxHsa yactb/npmBog,

Hox

Yawa ansa namensyeHus
[MpoTnBOCKONB3SLLEE OCHOBaHME/KPbILLKA
Hox gns nbaa

Hacapgka onsa konkv nbga

0D QOO0 T®

JaHHas Hacaaka naeanbHO NoAXOAUT 4SS Hape3ku
Mmsica, Cblpa, Nyka, 3efieHu, YeCHOKa, MOPKOBMU,
rPELKNX OPEXOB, MUHAANS, YEPHOCMBA U MNp.

OHa TakXe NoAX0AUT ANs U3MeNbYeHNs TBePObIX
NpPOAYKTOB, TAKMX Kak Cblp MapMe3aH 1uiu wokonag,
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o J1n9 Hapes3ku TBepAbIX NPOAYKTOB, UCMOMbL3YiiTe
pexum «turbo» motopHoi vactn .
o He namensyaiite o4eHb TBepable NPoayKThI,

HanpuMep, MycKaTHbIM opex, 3epHa Kode, Kpyny.

M3MenbunTenb MOXET NMPUMEHSATLCS AJ18 LLeNIoro
psiaa opyrvix onepaumin, Takmx Kak mpuroToBieHe
P PYKTOBO-0BOLLHbIX MYCCOB U HAaNMTKOB, MOpe,
XMAKOro TeCTa 1 KONIoToro nbaa.

an/IMeHeHVIe yauu anga uamesibveHusa
(cm. paszgen A)

B cekumsax A — C moTopHas yacte D nokasaHa

B kayecTBe obpasua.

[ns o3HakoMNeHNsi C NPOLECCOM BKIIOYEHMS
MOTOpHOM YacTn @ cneayert nayuntb cekumio D.
[ns nocTMxXeHns onTuManbHbIX Pe3ynbTaToB, Cob-
nogarite TpeboBaHNS K MakCUMasibHbIM KOJN-
4yecTBaM M3MeSIb4aeMbIX MPOAYKTOB, MPVBEAEHHbIE
B Tabnuue B cekumm D. MNpu BbIGope CKOPOCTHOIO
pexuma B MoTopHoit yactn O, Tak xe cobnoaaiite
pPEKOMEHAYEMbIE YCTaHOBKN.

Mepepn onepaunein namenb4eHns cneapyer...

e [lope3aTb Ha KyCOYKM MSICO, CbIp, JTYKOBULLbI,
YECHOK, MOPKOBb

® Ypanutb cTebnm TpaBbl U CKOPJIyNy OPexoB

° Y,uanvm: KOCTU, CYXOXNNna 1 XpALn n3 maca

1. OCTOPOXHO CHYMUTE NAACTUKOBBIN YEXON C
nes3sus (b). BHmmaHue: nessue o4eHb ocTpoe!
Bcerpa yoepxvsanTe ero 3a ninacTukoByio
OCHOBY.

YcTaHOBUTE Ne3BUE Ha LIEHTPasbHbIV CTEPXEHDb
Yalum ass u3MenbYeHust (C) n NoBepHUTE, 4TOObI
3adukcmposaTb. Beceraa craBbTe yally Ha npo-
TMBOCKOJIb3sILLIee OCHOBaHME. YTOObI n36exarb
cKosbXeHuns (d).

. NomecTnTe NPOAYKTHI B HaLLly.

. 3akpenuTe npuBof (a) Ha yalue.

. BcTaBbTE MOTOPHYIO 4aCTb B YCTPOMCTBO Npu-
BOJA [0 3aMblKaHWS.

. AN namenb4yeHns BKKYNTE MOTOPHYIO 4acTb.
B npouecce paboTbl 0AHOW PyKOI yaepXuBanTe
MOTOPHYIO YaCTb, a Apyrou — vyauwy. MNpn namens-
YeHUN TBEPAbIX MPOAYKTOB, MPMXUMANTE MOTOP-
HYIO 4aCTb CBEPXY BHU3.

6. Mo okoH4YaHMM PaboTbl HAXKMUTE KHOMKW ON1s
BbICBOOOXEHNSI MOTOPHOW YaCTu.

. CHUMUTE BEPXHUI NPUBOS, C YaLlun.

. OCTOpPOXHO BbIHbTE NIE3BUE.

. BblHbTE N3Menb4EHHBbIE NPOAYKTHI U3 YaLlw.
[MpoTrBOCKONL3SILLEE OCHOBAHME TakKXXe MOXHO
1MCNONb30BaTh 4S5 FEPMETUYHOIrO 3aKpbITUS
Yyawm.

o

[¢)]

© o~

Xunakoe tecto

CHavana HanenTte B Yally Xunakue npoayKTbl, 3aTeM
nob6aBbTe MyKy, a MOTOM sliLa. HaxmMuTte KHOMKy
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BKJIIOYEHMSA HA MOTOPHOM YacTu 1 CMeLumBanTe oo
Mnosly4eHns 0 AHOPOAHOM Macchl.

Konka nbga
(c™m. paspen B)

1. NomecTuTe HacaaKky ans konku noaa (f) B yawy
Ons n3aMeneyieHnst. Yoeamtech, YTO OHa N0THO
3adunKcmpoBaHa.

2. NMomMecTuTe pyyKy HOXa A5 KoKW Nbaa (e)

B LLEHTP HacaZku ANns KoKW NbAa U HagaBuTe.

3. NMonoxnTe KyCOoYKN ibaa B HACaAKy 4SS KOKN
nboa.

4. 3akpenuTte NprUBOA Ha Yalle.

5. HapeHbTe MOTOPHYIO YacTb Ha NPUBOSA, U 3adUK-
cupymTe.

6. HaxxmmnTe KHOMKY BKJTIOYEHUS U yOepXMBalniTe ee
[0 TexX Nop, Noka He N3MeNbYATCS KYCOHKM Nibaa.
Mocne aToro, HaXXMUTE KHOMKM BbICBOOOXAEHUS
MOTOPHOM 4aCcTu N CHUMUTE ee. CHUMKUTE Npu-
BOJHYIO YaCTb C YallW, BbIHbTE JIE3BUE U HACAOKY
ON5 KOJIKK NbAa.

7. BblHbTE U3MENbYEHHbIV Ned UM NpPoCTo HanenTe
HaNMTOK B YaLly 1 NOAANTE K CTONY.

Lpyroi BapmnaHT. CHavana cMmeLuante GpykTbl

B YalLe C MOMOLLbIO HOXa namenbuntens (b),
HanosHMB ee MakcumyM Ha 0,5 nuTtpa. CHuMUTE
HOX 1 NOMECTUTE HacaaKy Ans KoKW Nbaa B
yally ana uamenbyeHust, HToObl UI3MENbYNTL Nef,
NpPsiIMO BMecTe C PPYKTOBOWN CMECHIO.

Yuctka npubopa
(cm. paspen C)

MOTOpPHYIO YacTb NPOTUPATb TONIbKO BIIAXHOM
TKaHblo. KpbILWKY (2) MOXHO MbITb NOA, KPAHOM,

HO HEe MorpyxamnTe e€ B BOAY 1 HE MOITE B NOCYA0-
MOEYHOW MalUnHe. Bce ocTanbHble geTtany MOXHO
MbITb B MOCYAOMOEYHOM MaLUNHE.

PexyLume ne3sus nocne paboTbl B 04eHb CONEHOMN
cpene cnenyeTt NPonosiockarb HEMELANEHHO.
M36erainTe BbICOKOW KOHLEHTPALMN OYNCTUTENS
VAN CPEACTBA ANSl CHATUSA HAKMMX B NOCYA0MOEY-
HOWM MaLLUVHe.

Mpu paboTe ¢ NpoayKTamm, UMEIOLLMMU HACbILLLEH-
HbI LBET, HANPUMEP, MOPKOBbIO, MIACTMACCOBbLIE
[eTann MOryT OKpaluMBaTbCs, MO3TOMY nepes,
MOWKOM B MNOCYA0MOEYHOM MaLLMHE NpoTUpanTe
netanu npubopa pacTUTesibHbIM MacIOM.

Bo3MoxHbI Moandvkauumn 6e3 npeaBapuTeNibHOro
YBEAOMIIEHUS.

Ecnu xoTuTe y3HaTb HOBbIE peLenTbl, MoXanyncra,
noceTtute www.braun.com.

[laHHOe u3fenue cooTBETCTBYET BCEM
¥ TpebyemMbiM eBPONEenCKUM
AS146 W POCCHMHCKMM CTaHpapTam
6€30MacHOCTH U FTMIHEHDI.



RU: NimnopTtep/Cnyx6a notpebutenei:

00O «[pokTtep aHg ambn OucTtpubbioTopckan
Komnanusa», Poccma, 125171, Mockea,
JleHnHrpagckoe wocce, 16A, cTp.2.

Ten. 8-800-200-20-20.

FapaHTusa

2 roga rapaHTum Ha nobble AedeKTbl, BbI3BAHHbIE
HEeA0CTaTO4YHbIM Ka4eCTBOM Marepuana nim
cbopku. [leiicTBME rapaHTUn He NOKPbIBAET:
MOBPEXAEHUNS, BbI3BAHHbIE HEMPABUIIbHBIM
MCMNOJIb30BaHMEM, ECTECTBEHHbIN U3HOC, a TakxXe
nedekTbl, OKasblBaOLNE HE3HAYNTENbHbIV 3bdeEKT
Ha kavecTBO paboTbl Npnbopa. YTobbl NoNyynThL
06CNyX1BaHNE B TEYEHWE rapaHTUIAHOIO Neprnoaa,
nepepanTe uny nepeLunnuTe n3aenve LLeankom
BMeCTe C Balunm kaccoBbIM 4EKOM B 1060 13
odurUManbHbIX LEHTPOB CEPBMCHOIO 0OCNY>XMBAHMS
dupmbl Braun (www.service.braun.com).

YkpaiHCbKa

«Yawa gna noapiOHEeHHs Ta KONKU Nboay
Jug Blender & Ice Crusher» pna mopenei
PYy4HUX OneHpepie

Braun Multiquick /Minipimer 5 /7, Tun 4191 ©
Braun Multiquick 7 6eaapotosuii, Tun 4130 @

Y noegHaHHi 3 MOTOPHOI YacTuHot «Multiquick /
Minipimer» @ / @ (He Bx0auTb B KOMMNeKT) Bu
MOXeTe BUKOPUCTOBYBATU L0 HACAAKY SIK YaLly Ans
NoApPIOHEHHS | AN KOSKM Nboay.

YBara

e [lepen BUKOPUCTAHHAM eNeKTponpuiagsy yBaxHo
A NOBHICTIO NPOYMTaNTE LIe KEPIBHULTBO 3 EKC-
nnyarawii;

e Jlesa i getani gyxe roctpi! LLLo6 yHUKHYTK
TpaBMm, Byab Nnacka, NoOBOALTECS 3 Ie3aMu AyXe
ob6epexHo;

e 3apxau Bigko4anTe npunag Big enekrpomMmepexi
npuv MOro cknaaaHHi, po3GupaHHi, YMLLEHH 1
36epiraHHi;

e [punag po3paxoBaHuii Ha 06POOKY HEBENMKIMX

0o6csAriB NPOAyKTiB, TMOBMX AJ151 AOMALLIHBLOIO

rocnogapcTea;

Yawwy-noapibHioBay (C) He MOXHa BUKOPUCTOBY-

BaTW B MiKPOXBUJIbOBIN Nneyi.

Onuc Ta KOMMNNEKTHICTb

BepxHs yacTnHa/npuvsig,

Hix

Yawa onsa nogpibHeHHs
[MpoTrKoB3Ka NiacTaBka/KpuLLKa
Hix gnsa nboay

Hacapka ons konku nbony

D OO0 T®

JaHa Hacapka igeanbHO NiaxoanTb 419 Hapi3aHHSA

M’sica, cupy, umbyni, 3eneHi, YaCHUKY, MOPKBU,

BOJIOCBbKMX rOpixiB, MUrAaMN0, YOPHOCAMBY Ta iH.

BoHa Takox nigxoanTe Ans noapiGHIOBaHHS

TBEPAVX NPOAYKTIB, TaKMUX ik Napme3aH abo

Lokonag,.

e NS Hapi3kn TBEPAMX NPOAYKTIB, BUKOPUCTO-
ByiiTE pexum «turbo» moTopHoi yactTurmn @.

° He noapibHioiiTe Ayxe TBEPAi NPOAYKTU, HAMpu-
KNag, MyCKaTHWUM ropix, 3epHa Kasu, Kpyny.

[MoapibHIoBaY MOXe 3aCTOCOBYBATUCS AN LiSIOro
pAAy iHWKX onepawii, Taknx K NPUroTyBaHHs
bpPYKTOBO-0BOYEBUX MYCIB i HAMoiB, Nope, piakoro
TicTa 1 KONOTOro NbOoAY.

BukopucTaHHS Yawi gna
noapiOHIOBAHHSA (auB. po3ain A)

Y cekuijsx A — C moTtopHa yactuHa O nokasaHa
B SIKOCTi 3paska.

[ns 03HaOMNEHHS i3 NPOLLECOM YBIMKHEHHS-
MOTOPHOI 4acTuHn @ cnig 03HaNOMUTUCS i3
cekuieto D.

[ns [OCArHEHHSA ONTUMaNbHUX PE3YNbLTaTIB,
DOTPUMYMNTECS BUMOT LLIOAO MakCUMasbHOI
KiNIbKOCTi MPOAYKTIB, L0 NMOAPIOHIOTLCS, HABEAEHI
B Tabnuui B cekuii D. Mpwn B1ubGopi LWBNOKICHOMO
pexumy Ha MoTopHili yacTuHi O, Tak camo
LOTPUMYMNTECS PEKOMEHO0BAHNX YCTAHOBOK.

Mepep nogpiGHIOBaHHSA HEOOXigHO. ..

e [lopisaTy Ha WMaTo4kK M’co, cup, LMbynto,
YaCHUK, MOPKBY;

° BuganntnctebamHu Tpae i LWKapayny ropixie;

e Bupanutin KiCTKM, CyxOXnnnsa i Xpsii 3 m’aca.

1. O6epexHO 3HIMITb MIACTUKOBUIA HOXO0N 3 Nie3a
(b). YBara: neao gyxe roctpe! 3aBxan ytpu-
MyiTE MOro 3a NiacTuKoBy OCHOBY.
BcTaHOoBITL 1€30 Ha LeHTPanbHU CTPUXEHD
Yalui gnst noapibHI0BaHHS (C) i MOBEPHITh, W06
3adikcyBaTtu. 3aBxau CTaBTe vally Ha NpoTu-
KOB3KY MiACTaBKY, 00 YHUKHYTU KOB3aHHs (d).

. Moknapgite NpoAyKTY B Yally Ansi-noApiGHIOBaHHS.

. MomicTiTe NpuBia (a) Ha yaLy.

. BcTtaBTe MOTOpHY YacTuHY B 061agHaHHS npu-
BOAY A0 3aMUKaHHS.

. Onst noapibHIOBaHHS YBIMKHITE MOTOPHY
4acTuHy. Y npoueci poboTy OAHIEID PYKOIO
YTPUMYIMTE MOTOPHY HaCTUHY, & iHLLOIO — YaLuy.
Mpw noapiGHIOBaHHI TBEPAMX MPOAYKTIB,
npUTUCKanTe MOTOPHY HYacTUHY 3BEPXY BHUS.

6. Mo 3aKiH4YeHHI0 POOOTU HATUCHITb KHOMKN A71SA
BUBINIbHEHHSA MOTOPHOI YaCTUHW.

. 3HIMITb BEPXHIil NPMBIL i3 vaLwi.

. OB6epexHOo BMIAMITL 1e30.

. BuiimiTe nogpibHeHi npoaykTy i3 yaLi.
MpOTMKOB3KY OCHOBY TaKOX MOXHa BUKOPUCTO-
BYBaTU 41 FePMETUYHOIO 3aKPUBAHHSA HaLLli.
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Pipke Ticto

CrnioyaTky HanuinTe B Yally piaki NpoaykTu, NoTiM
nopaiTe 60pOLLHO, a NOTiM AL, HaTUCHITL KHOMKY
YBIMKHEHHSA HA MOTOPHIN YaCTUHI 1 3MiLLynTe 00
0ep>XXaHHS 0OQHOPIAHOI Macu.

Konka nbony (ave. posain B)

1. MomicTiTb Hacagky ons konku nboay (f) y vawy
ons noapibHioBaHHS. MNepekoHanTecs, Wo BOHA
LWiNbHO 3adikcoBaHa.

2. ToMmicCTiTb pyyKy HOXa ANs KOSKW Nboay (€) Y
LLEHTP Hacaaku ons Konku Nboay  HaaaBiTb.

3. MoknagjiTb WMaTO4KN NbOAY B HACaAKY 4SS KOJKM
nboay.

4. 3akpiniTb NPUBIA Ha YaLuy.

5. 3akpiniTe MOTOPHY YaCTUHY Ha NpuBIA, i 3adik-
cynre.

6. HaTuCHITb KHOMKY YBIMKHEHHS 11 yTpUMYWMTE ii
LOTW, [,OKN HE NOAPIOHATLCS LUIMATOYKM NboaYy.
Micnga uboro, HATUCHITb KHOMKW BUBINIbHEHHSA
MOTOPHOI YaCTUHU 1 3HIMITB ii. HIMITb NPUBOLAHY
4aCTUHY i3 YaLli, BUAMITb 1€30 1 Hacaaky ons
KOJIKW NbOAY.

7. BuimitTb nogpibHeHni nig abo NpocTo HanuinTe
Hanin y yawy 1 nogante Ao CTOny.

IHWwK BapiaHT. Cnoyatky 3miante GpykTn

B Yalli 3a 4ONOMOrot Hoxa nogpibHioeaya (b),
HanoBHUBLUM ii MakcuMyM Ha 0,5 niTpa. 3HiMiTb
HiX | MOMICTITb HacaaKy Ans KoKW NbOAy B Hally
ans noapibHOBaHHSA, Wo6 NoapiOHUTK g,
pPa3oMm i3 GPYKTOBOIO CYMILLILLIO.

YnweHHa npunaay (avs. posain C)

MOTOpPHY 4YaCTMHY MOXHA NPOTUPATY TiNbKK
BOJIOrO0 TKaHMHOW. KprLuKy (2) MOXHa MUTK Nig,
NPOTOYHOIO BOAOIO, ane He 3aHyptonTe ii 'y Boay 1
HE MUINTE B NOCYOOMUIHIN MaLnHI. YCi iHWi geTani
MOXHa MUTU B NOCYAOMUIMHIA MaLLUNHI.

Pixxyyi nesa nicns po6oTu B AiyXXe COIOHOMY
cepeaoBuLL Crlig NPONoaoCKaTn HeramHo.
YHuKaliTe BUCOKOI KOHLeHTpaLi oumulyBaya abo
3aco0by AJ19 3HATTS HaKMMy B NOCYAOMUIHIN
MaLLWH.

Mpwu po6oTi i3 NpoaykTaMu, L0 MaloTb HACUYEHWIA
KONip, HaNpuKaa, MOPKBOIO, NMacTMacoBi aeTani
MOXYTb papbyBarTmcs, TOMy nepes MUTTAM

B NOCYAOMWIAHIN MaLUWHI NpoTMpanTe agetani
npunagy PoCaNHHOIO ONiElo.

Bupo6Huk 3anuiuae 3a coboto npaBo BHOCUTH
3MiHM 6e3 nonepeaHbLOro NOBIAOMIIEHHS.

AbBw pisHaTUCca HOBI peuenTn, Byab nacka,
BiABigariTe www.braun.com.

FapaxTia

[ns Bcix BUpO6IB MM HAAAEMO 2 POKM rapaHTii
Ha Oyab-5Ki 3aBOACHKI AedeKTU, BUKIINKaHI
HEeO0CTaTHbOIO SKICTIO MaTepiany abo cknafaHHs.
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[apaHTig He CTOCYETbCS Taknx BUNaAKiB:
YLIKOAXEHHS, BUKIVKAHI HENPABUIbHUM
BUKOPUCTAHHAM, HOPMasibHE 3HOLUEHHS AeTanen,
nedekTun, o MaTb HE3HAYHUI BMJIMB HA

sKicTb poboTn npucTpoto. LLLob opepxatn
06CcnyroByBaHHs MPOTArOM rapaHTiHOIo nepioay,
nepepnaiTe BMpi6 y NOBHOMY KOMMAEKTi 3rigHO
OnNuncy B OpUriHanbHIn IHCTPYKLIi 3 ekcnnyarawii
pasoM 3 rapaHTiHUM TaIoHOM Yy ByOb- KN
CEPBICHUI LEHTP, K1 ODILiTHO BMOBHOBaXEHN
npeacTaBHMKOM KOMMaHii BUpoOHMKa.
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«Jug Blender & Ice Crusher» for
Braun Multiquick /Minipimer 5/7, Type 4191 ®
Braun Multiquick 7 cordless, Type 4130 ®
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